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6.50
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______________ ——— c 1
_________________ =™ o
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14.40
R R I R T
VAN H= 14.00 m
K il Bt= 7.40 m
Tiko v A n= 0.50
2 s m= 0.00
HLE R B 14.40 m
B K h3 = 1.200 m
HE KRR K hw = 15.200 m
HERb {7 hs = 3.000 m
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1.4 HEHLRCHE
FTNT 4 —NEROBRFH Y= > T, UTOEBEEIZESNTITI,
O EFRGRIDPHEITEEGE) | ERE ) s
@ PisREmEENIRE (8B) ; () BARMIIES
@ L EEEAR S AR - LHE IR ; ) BARMBILEKES
@ MRPDEEEYREHER(ER21ER) ; B) WB5 - 20 ik ¥ —

—

1.5 LEHABICHWAREOHEY
BHREEERE L TOREFEICAWSHMEOM AL, BMIZLY TREOMESEBIZONT
ToabDLT5,

®—1. 1 BHHEOMAE
i ek I

makil|  BAESLOE® %@ﬁffggﬁ”

o, LEWERKECHISTIIEZELEIU FOLE) Th5,

£—-1. 2 WEREZTLoRELS®R

B BIE S N L BRE
L0 M g B o Fs = 1.20 1.20
15m A i LHHOERNME e = B/6 B/6
HAWERICKT5%2FE  Fsr = 1.20 1.20

1.6 ZEFHRICH VD HE

DO HKE W= 9.81 kN/m®
@ Eit Ert)
- ifrfhiEER (RMEER) Yy = 18.0 kN/m®
« N EEBE 14 @ = g0 °
- K% = 10.0 kN/m”
@ HeRIE
- BAKFEEE kPEHEE) Vo = 18.0 kN/m®
o N EHEE R £ Py = 30°
« i R Ki= 0.333
@ Rkl g oo BEERGREL f = 0.56
® LR OFFE X)) qa = 100 kN/m®
® HUEAE = 0.25



#— 2. 1 Bt EHIEROE LD

fof HH T A R
WEO LR Fs= 1.38 o 1.2 -0.K.
GO ERLE e=  0.368 & 2.4 —--0K.
ek | FORHE R ) B 227 kN/m*> > 100 kN/m®  --N.C.
R 167kNm < 100 kN --N.G.
YAMERARTT 27 2% | Fsr= 1.43 55 1.2 --0.K.
BEN DR R Fs = 1.96 > 1.9 --0.K.
B HIOIFRNLE e=  (.031 £ 2.4 --0.K.
MEHRE | KHBAR ) s = 193 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
s = 188 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
HAMERICHT 2% L | Fer= 1.79 > 1.2 -0K.

) e KR I I FEDSRIR N ER FRIDT0, SRRARIEHE T AR R+ 5,
#— 2. 2 ML TR ROE LD

faf LS H H LR R
BEhOE R s = 1.44 B 12 --0.K.
B A OMEROLE e= 0206 % 2.1 --0.K.
HeAk | ReR MR S Oy = 224 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
i = 189 kN/md < 100 kNmd  —--N.G.
HAMERICRHT2%2% | Fer= 1.53 b 1 0K,
FEIORER Fg= 1.98 = 1.4 -0.K.
EHOERAE e=  0.029 £ 2.1 --0.K.
VEEIE | NHBAR I ) Quuax = 209 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
i = 204 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
BAMERIC T 5% 2% | Fsr= 1.68 5 1.2 ~-0.K.

) S K HIAR S ) BEASTFAS 38 ) e 1570 SARARIERE T4 & 7%,
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(1) Bk
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B lt.!'-.i'.“l” WA
B

@ WEOHR
a. FNEfTHE

wi EOREH | Gl B ® U EA | T—LETE—A

V (kN/m) (m)  |[Mr(kNm/m)

H & W1 1/2x0.50x14.00x14.00x18.00 882.0 4.667 4.116.3
H ®H W2 | 7.40x11.00x18.00 1,864.8| 10.700] 19,9531
K H WW | 1.200x7.40x9.81 87.1] 10.700 932.0
& §t 2,833.9 25,001.7
b. K¥PtefE

fuf EOFER | BLE i ' X KESH | T—LEfE—AV

P (kN/m) (m) |Mo(kNm/m)

ok E | PW1 | 1/2x9.81x14.00x14.00 961.4|  1.667| 1,186.9
i K I PW2 | 9.81x1.200x14.00 164.8 7.000 1,153.6
& & 1,126.2 5,640.5




@ WA REERE L TOLE
a. BN 2L e
Fs = ([ZV)/ZP = 0.55 % 2,833.9/1,126.2

= LR sy A s

ZZi, o EEEEE
XV ;RS 7z Broml o fER - A 88 E 7 (kKN/m)
LP : B(bE &7 v Wrim i B3 2 K E ) (KN/m)

b. &1 OIERNLE
EHDOEMNERE : e=B/2-(ZMr-ZMo )/ V
14.40/2 - (25,002-5,641)/2,833.9
0.368 (m) <Bl§ = 2.400 (m)

Il

. | KHEER )

qmax = V/B-(1+6-¢/B) 2,833.9/14.40x(1 4+ 6x0.368/14.40)

= 227 (kN/m?) > qa= 100 (kN/m®
gmin =V/B:(1-6-e/B) = 2,833.9/14.40x(1 —6x0.368/11.10)
= 167 (kRNM) > ga = 100 (kN/m)

@ MEMOTEAMERICHT ALE
FAMER IR 2R
Fsr=Msr /Mo = 8,074/ 5,641

= 148 » 12 e

ZZIZ, Msr: TEEM O AMWER IR+ HIEIE—AV =
Msrl = 1/6-ye:Ro*H”8 = 1/6x14.06x1.116x14.00"3
= 7,176 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C+B"*2-cosp = 1/2%10.00%x14.400"2xcos 30°
= 898 (kNm/m)

0.K.

0.K.
8,071 (kNm/m)

Mo : BT igEdH =0 o JefE iz i - B a4k hic LAEEE— A MEN *m/m)

Ro: &%k
Ro=(B/H)"2-(3-B/H-cosg) - sing
=(14.40/14.00)*2x(3 -14.40/14.00 Xcos30°)xsin30°
= 1,116

ve: PEEH O BALRRE fa—E &L, L A & U 7 R L7 (AR ik

ye=2XV/ (11« B) =2,833.9/114.00/14.10
= 14.06 (kN/m®)
@: HEEM OB AW A = 30.0 ()
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MR A E  EKIE HEW)E
@ TWrEOFHR
a. P L
ff O] | RE i B KX $EH | T—LEfE—RAVb
V (kN/m) (m) Mr(kNm/m)
H E W1 | 1/2x0.50x14.00x14.00x18.00 882.0 4.667| 4,116.3
H & W2 | 7.40x14.00x18.00 1,864.8| 10.700| 19,9534
il 2,716.8 21,069.7
b, 7K
WEOMEE | L5 i B X KEFH | FT—LEE—A b
P(kN/m)| (m) Mo(kNm/m,
Hi A E Pw | 1/2x9.81x3.00x3.00 44.1|  1.000 44.1
HE W L Pe | 1/2x0.338x18.00x3.00x3.00 27.0]  1.000 27.0
HEEErE ) | 11 | 1/2x0.50x14.0014.00x18.00x0.25 220.5| 4.667| 1,029.1
HigSmeErE S | 12 | 7.40x14.00x18.00x0.25 166.2| 7.000| 3,263.1
HigmeRhAkE | Pd | 7/12x9.81x0.25x3.0070.5 X3.00" 1.5 129/  1.200 15.5
& &t 770.7 1,379.1




@ HEHAEEEL LToORE

a. WENZH T HEEE
Fs = (- XV)/EP = 0.55 % 2,746.8/ 770.7

i

b. &1 OERfzE
T AOERIE

c. AR MM 77

gmin = V/B-(14+6-¢e/B)

= 196 > 1.2 seeesseeessseeneeeeenesececnceaanes 0.K.
[ BEERK
LV BAOE®H 7 0 Wik SR 5 i ) (kKIN/m)
P : B H 72 0 Wi i B S BKE S (KN/m)

e=DB/2-(EMr- XMo) V
14.400/2 - (24,070 - 4,379)/2,746.8
0.031 (m) <B/6 = 2.400 (m)

Il

2,746.8/14.40x(146x0.031/14.40)
193 (kN/m? > qa = 100 (kN/m?)  =---meeemems N.G.

Il

gmax = V/B-(1-6-¢/B) = 2,746.8/14.40x(1—6%0.031/14.40)

= 188 (kN/m? > qa = 100 (kKN/m?)  weeeeemmeeen N.G.

@ FEMHOEALMER KT AEE
AT IZX T 5L 2%
Fsr=Msr/Mo= T7,855/1,379

——l:v
b Uy

=179 > 12 e 0K
Msr: TESEM O BT AT IS ARITE— A = 7,855 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye-Ro-H"3 = 1/6x13.63x1.116%14.00"3
= 6,957 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C- B 2-cosp = 1/2%10.00x11.100" 2xcos 30°
= 898 (kNm/m)
Mo : HLZHESH =0 O AR - B DA DI LA BT — A MEN -m/m)
Ro: 7%
Ro=(B/H)*2-(3-B/H+cos) *sing
=(14.40/14.00)72x(3 -14.40/14.00 xcos30°)xsin30°
= 1118
ve: PEEH DBA R R E — T LU, al i dA & [ LB U (Al Ak
ye=2V/ (H+B) =2746.8/14.00/14.40
= 13.63 (kN/m?
@: PEEH O ANHER /A = 30.0 (©)
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(1) Bk
© WX

FHBEHIRDE T

BT
HHWL
S
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w2 ¥
\\
e %
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Pw
= \\
hY
EF: & rll:T" }I.(J I A
@ TWEOFHR
a. PoiE e H
WHEOME | i 3 B X EH | T—bEE—A2 b
V (kN/m) (m) Mr{kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x15.80x15.80x18.00 1,1234]  5.267| 5,916.9
H & W2 | 6.50x15.80x18.00 1,848.6| 11.150| 20,611.9
& #t 2,972.0 26,528.8
b. KA
WEOMN | SE it B K KEH |T—LEE—AV b
P (kN/m) (m)  Mo(kNm/m)
# ok E PW | 1/2x9.81x15.200x15.200 1,133.3| 5.067| 5,742.4
& B 1,183.3 5,742.4




@ BHREERE L TORE
a. RENCHT HEL$E
Fs=[LV/EZP = 0.556 x 2,972.0/1,133.3
=AM > 12 e 0K,
Tz, f o EBEEMRK
LV ; Hi@ &7 0 WrmmiEA 5 A 80 E 71 (kN/m)
P : HATHE & 7= 0 Wi i /B 35 7K1 (kN/m)
b. &7 OFERLE
SHOERNE : c=DB/2-(XMr-XMo )/ V
= 14.40/2 - (26,529-5,742)/2,972.0

= 0.206 (m) <B/6 = 2400 (m)  csesessence- 0.K.
c. e RHMER )
gmax = V/B+(1+6+¢/B) = 2,972.0/14.40x(1 +6x0.206/14.40)
s 224 kN/'m? > qa= 100 (kN/m?) --------s-- N.G.
qmin = V/B-(1-6-e/B) = 2,972.0/14.40%(1—6x0.206/14.40)
= 189 KN/ > ga= 100 kNM)  --oee- N.G.

@ MEMOTEAMERICHT ALE
HAMERICRT A
Fsr=Msr /Mo = 8,779/5,742

e - B B 0K
ZZIT, Msr:TEEHOEABERIZI T HIEE—AV = 8,779 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye+: Ro- (H+HID"3 = 1/6x13.06x0.918%x15.80"3
= 7,881 (kNm/m)
Msr2 =1/2-C-B"2-cosp = 1/2x10.00%14.400"2Xc0s30°
= 898 (kNm/m)
Mo : Hifiil@d 70 o ZEREAR (2 s 20 I KA E € — AL KN *m/m)
Ro: &%
Ro=(B/(H+HH))*2+(3-B/(H+HH) - cos) * sing
= (14.40/15.80)"2 x(3 -14.40/15.80%cos30)Xsin30°
= 0.918
ve: PEEM OB FREERAZ —EEL, Lk 825 ML 7 s AT (RN & ik
ye=XV/ ((U+LLLD « B) =2,972.0/15.80/14.40
= 13.06 (kN/m”
@: P OEAERETA= 30.0 (0



(2) PHEK (HifRK)

BH
=] 12
T
= w2
o HEW i (L. W. L. )
s
A \\
\ Pd N Pw \Pe =
‘—\
B e o
MRS A E  WRKE HERYIE
O FrEOFHHA
a. fﬁﬁﬁ;ﬁ
WEORME | ity B A BES |7 —bRE—ZA
V (kN/m) (m) Mr{kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x15.80x15.80x18.00 1,123.4|  5.267| 5,916.9
BH & W2 | 6.50x15.80x18.00 1,848.6] 11.150| 20,611.9
& § 2,972.0 26,528.8
b. K¥ERE
wiEOFEE | §dlE B W X HKEH |[F—ArEEF—RA b
P (kN/m) (m) Mo(kNm/m)
i K E Pw | 1/2x9.81x3.00x3.00 441  1.000 44.1
HE /b & Pe | 1/2x0.333x18.00x3.00x3.00 27.0 1.000 230
HgE et 11 1/2x0.50x15.80x15.80x 18.00x0.25 280.8| 5.267| 1,479.0
Hi R 7 12 | 6.50x15.80x18.00x0.25 462.2]  7.900| 3,651.4
HiE W B AT Pd | 7/12x9.81x0.25x3.0070.5 X3.00*1.5 12,9/ 1.200 15.5
& &t 827.0 5,217.0

10



@ HEHABEEREL LTCORE
a. iR T HEER
Fs = XV)/EP = 0.55 x 2,972.0/ 827.0
= 198 > 1.2 seesesssesesmseseseeesesssscneaaes 0.K.
ZZiT, o BEERK
YV : BE{riE i 0 ErE I EE T 25 #E0 (BN/m)
LP : B 72 0 Wi AE AT 5 KA (kKN/m)

b. & OERALE
HEHNOERNE : e=DB/2-(XMr-XMo )/ V
= 14.40/2 - (26,529 - 5,217)/2,972.0
0.029 (m) <B/6 = 2400 (m)

c. e R HE R
gmin = V/B-(1+6-e/B)

2.972.0/14.40x(1+6x0.029/14.40)

= 209 kN/m?) > qa= 100 (kN/m?) -----mreeeems N.G.
qmax = V/B-(1-6-¢/B) = 2,972.0/14.40x(1—6x0.029/14.40)
= 204 (kN/m? > qa= 100 (KN/m? seeeeemmeeem N.G.

@ FEEMOTELMER KT AEE
AT IZX T 5L
Fsr=Msr/Mo= 8,779/5,217
= 1.68 > T2  oosesssbSsstsbtenasshteenns 0O.K.

ZZiZ, Msr: TS OB A AR T AT —AVE = 8,779 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye+Ro- (H+HID 3 = 1/6x13.06x0.918x15.80°3
= 7,881 (kNm/m)
Msr2 =1/2-C-B*2-cosp = 1/2x10.00x14.100"2X%c0s30°
= 898 (kNm/m)
Mo : S =0 o AR I Z B i 4 Nz LA BT — A MkN <m/m)
Ro: &
Ro=(B/(H+HH))"2 - (3-B/(H+HH) - cosp) * sing
= (14.40/15.80)2 x(3 -14.40/15.80%cos30)xsin30°
= 0918
ve: TEEM OB AR EEL —E LU, Ll Ed & B L - SR Aofl i
ye=XV/ ((L+HH) « B) =2,972.0/15.80/14.40
= 13.06 (kN/m”)
@: FEEM OEAMER A= 30.0 O

11



3. K#ETOLE
o LoMBEBR PR OFERFE N Bl A2, AR CEERELM T ARAT 5,
3.1 mE&M
(1) #HiEmK
FTIAT St BE AL
(2) AEEtHrmzkoc

& A ‘H= 14.00 m

AR AR ‘Hw = 15.20 m

LS :B=  14.400 m

X E iR ‘Hb = 3.00 m

E#LoMANES (TR ‘Hd= 3.00

LB BB=  14.700 m
(3) 7EfLE

R LoREHE L, T —ENREY Bitv==7) (O CENEAE R 2 —iRE)
[ZHEL L TR 26D 35,
(49 ZEFEICHSHE

O M OHALAREE &
SR A OO AL R T, KPEE L LTUFOEEEAVD LD LTS,

B ARRTEE Okd) o RAHEE (REVEZ L) = 9.0 kN/m*

FEpiaE (E{bZ2 ) Y= 9.0 kN/m"”

@  REEHRE O NIEEA
RO (58 B L s ©y = 300 °
S Bk L) P = 20.0 °

@  EEHRE 0K A
AR (FhE L2 L) Ci= 0 kN/m*
TErHuAT (RfLZ2 L) = 228 kN/m?

@ LEFRK
HIEAREE., R oNEEESe v, WA TRILT S,
Tl | E R
cos* (¢ — &)

K, = -cos(e + &)

a cos’ e - cos(S + a)[l + J sin($ + &) - sin(¢ — ) ]2

cos(a — f3)-cos(o + &)

@ LR
cos (¢ + )

B = . —————-cos(@ +J)
cos® & -cos(S — a)[l - J sin(g + &) -sin(g + 5) }

cos(a — [F)-cos(d — a)

6 : BEmE & LOBHEMAT = /2 — 15.0° L35,
a : RENEEA = 0.0
B : M & AR D21 £ = 0.0°
5556,
Ka : =M@ LEFEE = 0.291
Kp : = ERE 4.807
® FERET L JLEE A O BEEER AL
=060 95,

12



(5) HBEDIFAE TN
HEBET PR TOFFERE SN, ORI L TELE Fn=3 LRI LILD LT 5,
MEORLEZRE LBRIFEHZRAICLVERT A,
Qu=Ae {a*k-C*N,+xk+q*N,+1/2-y;.8-Be-N, | (kN/m)
T B,
C, AR OREE =228.0 (kN/m”)
q : EHEWE ; q=Dxy, (kN/m)
Ae VT EFE ; Ae=Bex] (m®)
Y1 CE bR O B KR E =9.00 (kN/m®)
Yo (AR AGUHIAR QD B {7 AR EE =9.00 (kN/m”)
FefE Uy Mt FoKAE BTk rp B Ao f ik
Be i EORL%E S L 2 SLRED FT A #EHE ; Be=BB-2e (m)
BB : A #dE (=B+0.30m) =14.700 (m)
e R LIESE (m)
HB : & THIREOM AN =3.00 (m)
Hdl : E#TOMmANES =3.00 (m)
Dy : BEBEOR DR ANIEES(EHBHHALD =6.00 (m)
a, B :EREOBINEHK a =100 B =1.00
Kk HRANDRISTTHERE ; x=1 £7°5,
Neo Ngo Ny 0 EOBRE S B2 H IR
(xR —HEAUREY RHt~v==27/1 K-—8.10~8.12)
F—3.1 HKEhHEER
E H T = L mmE | JREGEE [
i COMoKIRE | EEIRE ORI | EEIRE
PN ER AR 15 Ly () ' 20.01 20.0; 20.01 20.01
WA | C1(kN/m?) 228 228 228| 228!
$hED | BV(kN/m) 3231 3,144, 3,369 3,369
A3 ' Ph(kN/m) 1585, 9200 1592, 985,
B | tanO=SPh/ZV 0491 0295 0473  0.292
{0 BB Le(m) 1.290,  0.534] 1.121]  0.559
RAE Dy (m) 6.00 6.00! 6.00 6.00
BSOS | BB (m) 1470, 1470, 1470, 1470,
EEETATANE  Be=BB-2e(m) | 1212 13.63] 1246 1358
I'N, 5.4 8.9] 5.6 8.7
BEL IS ' N, 2.1, 3.31 2.1 3.4,
| N, | 0.0, 0.8! 0.0 0.8
BASRENGFSE « 1000 100 1.00  1.00!
g=a- k¢ N, 1,227 2,029 1,284 1,979
WIREHNE | =k qN, 113] 180, 113i lBli
=12y, Be-N, 0, 47; 0, 48,
| 4=qetgta,(kN/m®) 1,340  2.256] 1,397 2,208
HEHBERNE  q=q/Fn kNmD | 447, 752 466, 736

13



3.2 EEHREE
ERTOREHE L, LHBIIrOORIMEEZ TLHOE LTREHELZITI.

#F—3.3 MHMEMTRENINEROELY

uF S A R BT W A
i BB O ER . Fs= 1.84 > 1.2 0K
BRI | dRfE DR A  Fo= 3.35 b 14 =@ K
L MR | q= 267 kN/m” £ 447 kN/m*  —--0.K.
i BB | Fs= 3.08 > 1.2 --0.K.
TEEE =EOELR | TFo= 1.25 > 1.2 0K
B ; HMARR)) . q= _ _ 231 kNm'_ < 4 752 kN/m® __-~O.K.

# 3.4 JEREE R TR EHRAR RO E LY

i IR W . SN ;. . ..
i BB D7 R T Is= 1.88 > 1.2 —0.K.

AR Hinfd % 2R | Fo= 3.48 > 1.2 =K

L VR q=__ _281kNm® < 166 kNim® _ ~OK._

W DRLR | Fs= 3.04 > 1.2 --0.K.

TR W e . Fo= 1.21 > 1.2 --0.K.
o OMmRH | _g=_  28kNm’® < T36kNm’ --OK.

4



3.3 BUIERELEE LoO%E

(1) Bk BEDZE
O FEROHE
a. SR .
WEOMEE | s | it B = BB |7— AR E—Av R
'e e (VN | () | MrGNm/m)
EHTIwE | ZV | 2,833.90 8.822i 25,0017
B @i Wd 14.70x3.00x9.00 P896.90  7.8500 29172
£ & { 2 323080 | 27,9189
b . KPR
WEROHEE | E5 i i B | KFEH (T—ARE—AV b
ST .- | PRN/m) | (m) | Mo(kNm/m)_
EM LR | 2 L 1,12620 3.0000  3,378.6
EERLAE | XM : ! L 56405
Bk E | PW  9.81x15.20x3.00 447.3;  1.500; 671.0
_EBLE | Pal [1/2x(9.00x3.00x0.291 -2x0.00x¥0.291)x3.00 | 118 1000 118
A & 0 . 1,583 i 97018
ZfE | Ppl |-1/2x(18.00x3.00x4.807 +2x0.0xV1.807)x3.00 . "389.4,  2.000,  -T78.8
ZWEE L Pp2 -12x((54.0049.00x3.00)x4.807 +2x0.0x84.807)x3.00 | -584.1;  1.000;  -584.1
B 1 N G VY-
A & . 6118 . 8,339.0
@ frER
BT
1
/" r LW
—_ /f : ‘.\ E
zV I
/ | X
/ EM : \\\
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a.

HAKEER L LTORIE

wENCT HE P

Fs= ((-ZVHEPp VEP = (0.60 x 3,230.8 + 973.5) / 1,585.3

= 1.84 > 1.2 eeesssssessmsmseessennesceenenie 0.K.
T, [ FEEGE= 06

BV : BfrE 0 Wl (EA 2 88 71 (kN/m)
TP ; EREH 7Y Bk fER 4 5 KT 1 (kN/m)
YPp : BA{7HE &7 v Wi (S MR 5 %2 8 L 73 (kN/m)

b. T BB A%

Fo =ZMr/ZMo = 27,918.9 / 8,339.0
= 888 5 L eeesscsccsusas 0.K.
ZZiZ, EMr : HfriRd Y Wi o B &SI X 5P Te— A > (kN + m/m)
YMo : HfLEH - 0 Wi fER T 54 hic L SE#e— A > RN » m/m)

c . HiE R )1 (Meyerhofd k)

q=V/B2e =3230.8/(14.70 - 2.580)
= 267 (kN/m? < AAT (KN/m?) =-=-mmmmmmmreeeeeas 0.K.
ZZiZ, e : MEOSHOERREREE DD GRIER T E COREE
e=B/2-(EMr-XMo )/ V
14.70/2 - (27,918.9-8,339.0)/3,230.8
1.290 (m)
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(2) THRIEOLE
© HEOHE

a . $nE i i
RO | L5 | it & s BEAH T—AEE—AV b
______ o (V&N m) | Mr(kNm/m)
+ETHE | ZV ’» 2,716.8 8‘76::15 24,069.7
Ho® | Wd im.?om.oow.oo P 396.90  7.3500 2,917.2
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& B | | | 3,143.7 | 26,986.9
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WEOME | T5 | it B X | KEH [T—sEE—AVE
e e e (PN () | Mo(kNm/m)
kE#THE | ZH L 770.7.  3.000, 2,312
FHTHE | IM : ? . 4,379.1
EMEE | Pal | 1/2x(18.00x3.00x0.291 -2x0.0xV0.291)x3.00 23.6,  2.000, 47.2
E@E+HE | Pa2 |]!2x( (54.00+9.00x3.00)x0.291 -2x0.0xV0.291)x3.00 35.4 1.000§ 35.4
HIERHEMES 1 i14.70x3.00x9.00x0.25 | 99.2;  1.500, 118.8
A 0 T i 9289 i 69226
ZHET . Ppl  -1/2x(18.00x3.00x4.807 +2x0.0xV4.807)x3.00 -389.4 2.0()0§ -778.8
ZEEE | Pp2  |-1/2x((54.00+9.00x3.00)x4.807 +2x0.0xV4.807)x3.00 -584.11 1000 -584,1
T L TR T et iiibalive: b 9735 1 13629
& & 0.0 I 5,559.7
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HAXBER L LCORE

BT AR eR

Fs = (f-SV+IPp )ZP = (0.60 x 3,143.7 + 973.5) / 928.9

= 808 > 12 e 0K
ZZiz, f o BEE{RE= 0.6
IV : BAMESH 7= 0 Wi (B 548508 51 (kN/m)
P HTES 7 0 Wil ER T 5 K EA(KN/m)
IPp : WM 7= v Wi e 3 5 £ /1 (kN/m)
b. BB LR ER
IFo = EMy/EMo = 26,986.9 [/ 5.,559.7
= 1.25 > L2  eoresteeistoeniariceiaseidniviuis 0.K.
ZIWC. EMr o HfZEEH - v iE o B EEIC X S EPTE— A 2~ FEN - m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)
c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q = V/(B-2-¢) =3143.7/14.70 - 1.068)
- 231 &kN/m?) < 752 (RN ) ~oormmssemmcirmmns O.K.

e : MEOANOIERBG LR L O EH SR E TOEEE
e=B/2-(EMr-EMo)/V
= 14.70/2 - (26,987-5,560)/3,144
= 0.534 (m)
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3.4 JERGEEEEE LoEE
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@O FEROFHE
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WEOMEE | s | it B = BB |7— AR E—Av R
'e VSR < . W W
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HAKEER L LTORIE

wENCT HE P

Fs= (C-ZVHEPp VEIP = (0.60 x 3,368.9 + 973.5) / 1,592.1

= 1.88 > 1.2 eeesssssessmsmseessennesceenenie 0.K.
T, [ FEEGE= 06

BV : BfrE 0 Wl (EA 2 88 71 (kN/m)
TP ; EREH 7Y Bk fER 4 5 KT 1 (kN/m)
YPp : BA{7HE &7 v Wi (S MR 5 %2 8 L 73 (kN/m)

b. T BB A%

Fo = ZMr/ZMo = 29,116.0 / 8,162.2
= 8dR 5 Lp e 0.K.
ZZiZ, EMr : HfriRd Y Wi o B &SI X 5P Te— A > (kN + m/m)
YMo : HfLEH - 0 Wi fER T 54 hic L SE#e— A > RN » m/m)

c . HiE R )1 (Meyerhofd k)

q=V/MB2e) =2323689/(14.70 - 2.242)
= 270 (kN/m? < 466 (KN/m?) --=-=mmmmmmreeeanas 0.K.
ZZiZ, e : MEOSHOERREREE DD GRIESR T E COREE
e=B/2-(EMr-XMo )/ V
14.70/2 - (29,446.0-8,462.2)/3,368.9
1.121 (m)
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EMTwE | LH 827.0 3.000; 2,481.0
FHTHE | IM . 5,217.0
EMEE | Pal | 1/2x(18.00x3.00x0.291 -2x0.0xV0.291)x3.00 23.6,  2.000, 47.2
E@EE | Pa2 |]!2x( (54.00+9.00x3.00)x0.291 -2x0.0xV0.291)x3.00 35.4 1.000§ 35.4
HiERHEME S L i14.70;(3.00;(9.01:»;;0.25 99.2;  1.500; 118.8
A i e8b2 i 7,9294
ZE+E 0 Ppl -1/2x(18.00x3.00x4.807 +2x0.0xV4.807)x3.00 -389.4 2.0()0§ -778.8
A8 e Pp2  |-1/2x( (54.0049.00x3.00)x4.807 +2x0.0xV1.807)x3.00 -584.11 1000 -584,1
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HAXBER L LCORE

BT AR eR

s = (f-XV+XPp )V/EP = (0.60 x 3,368.9 + 973.5) / 985.2
= 3.04 > 1.2 meemmeeesmmeseecceececeacneseeans
Sz, o EEEE= 0.6
IV : BAMESH 7= 0 Wi (B 548508 51 (kN/m)
P HTES 7 0 Wil ER T 5 K EA(KN/m)
LPp : HNLHE &7 0 Wrimi 2 fEH 3 25 2@ £ ) (kN/m)

O.K

b. BEIIHT D RER

IFo = EMr/EMo = 29,446.0 /6.566.5
= 1.21 > 105 N | hiakeroinieiot i i ikt
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

0.K.

. W1 F1(Meyerhof @ J5 i)

q=V/IB2c) =323689/(14.70-1.118
= 248 (kN/m?) < 7836 (RN/m?) ------remmmmeeeeaes
e : WMEOATOMERBGERE L O S HEEPYE To b
e=B/2-(EMr-EMo)/V
= 14.70/2 - (29,416-6,567)/3,369
= 0.559 (m)

0.K.
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4. HH IR R
4.1 ZAMOBERS
AAMES T (KN/A)

(1)

S A M OMEERGEHE, RYIGES L COREEM LEREE LUEMME S LT, TE®D

ik FEREE A L TRET 5.
ZAMITRET D5|RE, KATEHTED,
T=K+y+«h-2+«C+{ K *Ah+AV

(2)

(4)

i’-
N b My

f2T,

(EHD
(€28 )

]
&
¥
h :
Ah

AV :

K : KV LERREL

R K ) AR R

7K !}i

T:
=

i 1k L EAR %
SRS O N EE R 18
P EEM OREE ) (ZeEEEEL TC/2)
M O EFEE &
B A BT EORMN S OE S
2 B A Mo KIS AR R
Z A B OEnE 7 e R

2.09 xh -2.16
3.60 xh -2.83

HAMOFIERIE ot

B e G G

(EH) ot=(209
() ot=(36.0

S A MOBFERS)E
2 AMICIE, 2 UHIFERESE (SD346) 2FEHT L L0 E L, FOHRG
HERKROEBY L4 5.

ot = Tx1,000,/ At/ 100
At : X A B OAT B R
BHIOZAFmO.5mmOBEE LA E AL LD LT 5,

—21.6) At
—28.3) SAt

(N/mm?
(em?)

— 0.29
= 0.50
=30
=5
=18.0

= 0.667
= 0.600

(N/mm?)
(N/mm?)

(BE)
(kN/m?
(kN/m®)
(m)

(m)

(m)

(E#) ota= 138 (N/mm?
() ota= 138 x1.50= 207 (N/mm?)
2 A ORE
ol=otal LT, MM ORKIXES ShmaxlTRATHBTE 5.
() hpee= (138xAt  +21.6) /20.9
(&) hue= (207xAL +283)  36.0
Lo T, BROZAMOFTEFRERERSITZROLHIIZRD,
4 A MR EH 1 PTEERRiE | ER
i A S U £ & s &
Atlem® | hmax(m) | Atlem?® | hmax(m) (m) (m)
D13 1.075 8.13 1.267 8.07 8.07 8.00
D16 1.744 12.55 1.986 12.21 12.21 12.20
D19 2.573 18.02 2.865 17.26 17.26 15.80
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4.2 BEEiAE (BESIREE 7 A0 b)) OB
BERIRKRE 7 A MEHTAWNED FREIZRI25 —RA2BFET5LD LT 5,

O EMfrE c BN
@) S0 c oL HESD (BT

(1) e tHEMEDOEE
RRICT, BOMICER T2 EEEZRD S,
P,=K-yt-H-2:-C-J/K
ZZie, Py EBEEmHICEHTAHELOLE (KN/n)
K: KENHmMLERE
OEMR & EWEEH 0 K= 0.29
@ i fer 1 BIELESL : K= 050
Yi:  FEIMOHEAEREER = 18.0 kN/m”
H: #roFds = 15.8 m
PLEL Y, BEEMICERT 2 LERERIUTOLBY THS,
(1) & Hifor : Py= 7 85 B 5 T s S ——— D =
@ Wt E : P,= 135.1 kN/m :

(2) BEMmEM OFET
R IR BRI (IB333xE51XEbmm) ZHAWHLT5L, BMRLA
BLUOEZ AL MeEBE LE-AOBEERZIT, UAToLBY TH D,

=31 FoN:
7' = ZIx (t—2xAt) /t/2
= 144x (5-2x1.0) /5/2 =  43.2 em"/m
o= 2/3 = 14443 = 72.0 em"/m
I, 4o BEMREROBEAES Y oWk = 144 em*/m
t o EEEER AR OB = 50 mm
Aty : BELA (Kl = 1.0 mm

(3) WM OBIERR
R IR AT BRI E— A > MZXE L, HHIS ) BRI FIzk s
R 5 ICHBHINT & T 5.

2

= =
5 q;‘ = BARE
P..AV ' =
Mo == By L
3 5
M TR + = B
2y = = o o
‘ VA4 2 S

Lo T, BEREMICHETLZRKOEMIENIZ, UTOLEBY THS,

@ EWifEns
0, = T1.1x0.60°2,/8,43,/0.6x1,000 = 134 =< o, = 140 N/mm?
(@) 41 91 faf TEHy
0, = 135.1x0.60°2,/8,/72,/0.6x1,000 = 141 = o, x1.5= 210 N/mm?
ZZZ, AV FAMORE N mFE Mg = 060m
o, : BEEAIZIET BI5 ) EN/mm?)
a @ REMREROMKTFDE = 0.6
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A3 REEO®RERE
(1) MBEMHICRETIREREACHE  tmax
fEf LSHSIERT 2 2 A S s iR, R L

30,852 (N)
54,079 (N)

< EE} > Tmax
<> Toan

fE#E LAHc AT AR REAWIGHE R, RRUCL-THINTE S,
tmax = Tmax/ 2-At

T ZiT. At BEEM O R 727.8 (mm?
FHE0.AmmOEE LAZ RiAr b L $5,

BEEE LIS L-76x75x6 (SS400) #EH-T5 D& L, FOH AWML AEIRRD

EBY LA,
<E#> tmax= 22 = 80  (N/mm?
<HH] > tmax= 37.2 = 80x1.6= 120 (N/mm?)
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L1 Bridirmm  (L1=8.50m)

1.2

B S

< HHWL

== oo
 Ien) -
'} fory
=z Jﬁgfglﬁli "
o
R
iy
9.25
e TR
A E H= 8560 m
R Bt= 5.00 m
THED W A n= 0.50
EiEo v Al m = 0.00
BLIEIR = 9.25 m
B K h3= 1.200 m
HE KRR K hw = 9.700 m
HERDAT hs= 1.500 m
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1.4 HEHLRCHE
FTNT 4 —NEROBRFH Y= > T, UTOEBEEIZESNTITI,
O EFRGRIDPHEITEEGE) | ERE ) s
@ PisREmEENIRE (8B) ; () BARMIIES
@ L EEEAR S AR - LHE IR ; ) BARMBILEKES
@ MRPDEEEYREHER(ER21ER) ; B) WB5 - 20 ik ¥ —

—

1.5 LEHABICHWAREOHEY
BHREEERE L TOREFEICAWSHMEOM AL, BMIZLY TREOMESEBIZONT
ToabDLT5,

®—1. 1 BHHEOMAE
i ek I

makil|  BAESLOE® %@ﬁffggﬁ”

o, LEWERKECHISTIIEZELEIU FOLE) Th5,

£—-1. 2 WEREZTLoRELS®R

B BIE S N L BRE
L0 M g B o Fs = 1.20 1.20
15m A i LHHOERNME e = B/6 B/6
HAWERICKT5%2FE  Fsr = 1.20 1.20

1.6 ZEFHRICH VD HE

DO HKE W= 9.81 kN/m®
@ Eit Ert)
- ifrfhiEER (RMEER) Yy = 18.0 kN/m®
« N EEBE 14 @ = g0 °
- K% = 10.0 kN/m”
@ HeRIE
- BAKFEEE kPEHEE) Vo = 18.0 kN/m®
o N EHEE R £ Py = 30°
« i R Ki= 0.333
@ Rkl g oo BEERGREL f = 0.56
® LR OFFE X)) qa = 100 kN/m®
® HUEAE = 0.25



#£— 2. 1 Bt EHIEROE LD

faf LRt HOH T A R
WEO LR Fs= 1.39 5 1.2 -0.K.
GO ERLE e=  0.227 < 1542 —--0K.
ek | FORHE R ) B 143 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
R 106 kNt~ < 100 kN —--N.G.
YAMERARTT 27 2% | Fsr= 1.53 55 1.2 --0.K.
BEOLER Fs= 2.04 o 1.9 --0.K.
B HIOIFRNLE e= 0.010 < 1.542 --0.K.
MEHRE | KHBAR ) i = 119 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
s = 117 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
HAMERICAHTHEEE | Fsr= 1.99 ¥ L2 -0.K.

) e KR I I FEDSRIR N ER FRIDT0, SRRARIEHE T AR R+ 5,
#— 2. 2 ML TR ROE LD

for H SR H H REFHEER
BEhOE R s = 1.48 - 1.2 ~--0.K.
B A OMEROLE e=  0.084 < 1.542 --0.K.
HeAk | ReR MR S Oy = 141 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
i = 127 kNimf < 100 kNmd  —--N.G.
HAMERICKTHLAEHE | Fer= 1.67 e 1.2 -0.K.
FEIORER I's = 2.06 = 1.4 -0.K.
EHOERAE e=  0.009 € 1.542 --0.K.
VR (e KBRS ) Umax = 135 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
Gmin = 133 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
HAMERATTDRZER | Fsr= 1.78 5 1.2 ~0.K.

) S K HIAR S ) BEASTFAS 38 ) e 1570 SARARIERE T4 & 7%,



2.2 BHEEOILEE

(1) Bk

D far HL[X]
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21— -
] R
\
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. o P¥2 z
w2 Pwl \\
g — X
\‘\
. \
B ,t.l'-.i'.“l” WA
B
@ mEOFHE
a. FNEfTHE
o HOFR | L Bt | $EH | T—AEE—A P
V (kN/m) (m) |Mr(kNm/m)
H & W1 1/2x0.50x8.50x8.50x18.00 326.1 2.833 921.0
H ®H W2 | 5.00x8.50x18.00 765.0 6.750 0,163.8
K H WW | 1.200x5.00x9.81 58.9 6.750 397.6
& §t 1,149.0 6,482.4
b. K¥PtefE
ff EORENA] | FLE i ' X KEFH | F—hEE—AY B
P (kN/m) (m) |Mo(kNm/m)

B K E PW1 | 1/2x9.81x8.50x8.50 3014 2.833 1,001.0
i K I PW2 | 9.81x1.200x8.50 100.1 4.250 425.4
& & 454.5 1,429.4




@ WA REERE L TOLE
a. BN 2L e
Fs = ([-ZV)/ZP = 0.55 x 1,149.0 / 454.5

= B sy Al e

ZZi, o EEEEE
XV ;RS 7z Broml o fER - A 88 E 7 (kKN/m)
LP : B(bE &7 v Wrim i B3 2 K E ) (KN/m)

b. &A1 OIERNLE
ENOFERNER : e=B/2-(EMr-XMo )/ V
= 9.25/2 - (6,482-1,429)/1,149.0
0.227 (m) <B/ 6 = 1.542 (m)

Il

. | KHEER )

qmax = V/B-(1+6-¢/B) 1,149.0/9.25%(1+ 6x0.227/9.25)

= 143 (kN/m? > ga= 100 (kN/m?)
gmin =V/B-(1-6-e/B) = 1,119.0/9.25x(1 —6x0.227/9.25)
= 106 (kNM) > ga = 100 (kN/m)

@ MEMOTEAMERICHT ALE
FAMER IR 2R
Fsr=Msr/Mo= 2,191/ 1,429

= 1B » 12 e

ZZIZ, Msr: TEEM O AMWER IR+ AT —AV =
Msrl = 1/6-ye:Ro-H"3 = 1/6x14.61x1.218%8.50"3
= 1,821 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C+B2-cosp = 1/2X10.00x9.2502xcos 30°
- 370 (kNm/m)

0.K.

0.K.
2,191 (kNm/m)

Mo : BT igEdH =0 o JefE iz i - B a4 hic LAEEE— A MEN *m/m)

Ro: Rk
Ro=(B/H)"2-(3-B/H-cosgp) - sing
=(9.25/8.50)2x(3 -9.25/8.50 %c0s30°)xsin30°
= 1218

ve: PEEH O BALRRE fA—E &L, LlHr A & U R L (AR ik

ye=2XV/ (11« B) =1,149.0/8.50/9.25
= 1461 (kN/m®%
@: HEEM OB AW A = 30.0 ()
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@ TWrEOFHR
a. PREE
frEOREE | 5 3 ' X WEA |T—2RE—AVD
V&Nm) | (m)  [Mr(kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x8.50x8.50x18.00 325.1 2.833 921.0
H & W2 | 5.00x8.50x18.00 765.0 6.750 5,163.8
il 1,090.1 6,084.8
b. AKFqaf H
WEOMEE | 5 i & X KEH | T—bEfE—A R
P (kN/m) | (m) Mo(kNm/m,
i A E Pw | 1/2x9.81x1.50x1.50 11.0 0.500 n.b
HE WD 2 Pe 1/2x0.333x18.00x1.50x1.50 6.7 0.500 3.4
HERFIEME N 11 1/2x0.50x8.508.50x18.00x0.25 81.3 2.833 230.3
Hiy R 12 | 5.00x8.50x18.00x0.25 191.3 4.250 813.0
HhEE Ak Pd 7/12x9.81x0.25x1.5070.5 x1.50"1.5 3.2 0.600 1.9
& &t 293.5 1,054.1




@ HEHAEEEL LToORE
a. IBEhC AT 5 &R
I's = (- XV)/EP = 0.55 % 1,090.1/ 293.5

- 204 > 1.2 mememsessssemsessssssesscccssennoes

Z iz, [ BEERE
LV : BEH 0 B EHE T 540 ) (kN/m)
LP : H(Z#EH 7= 0 Wrin i ER S B ACE 1 (kN/m)

b. & OERNE
GEHOERMME : e=DB/2-EMr- EMo)/ V
= 9.250/2 - (6,085 - 1,054)/1,090.1

0.010 (m) <B/6 1.542 (m)

1]

c. AR MM 77

gmin = V/B-(1+6-e/B) = 1,090.1/9.25%(1+6x0.010/9.25)

= 119 (kN/m? > qa = 100 (kN/m?)
qmax = V/B-(1-6-¢/B) = 1,090.1/9.25x(1—6x0.010/9.25)
= 117 (kN/m?) > qa= 100 (kN/m?

@ FEEMOEAMERICXT HRE
VAW AR IZRT 5 2%
Fsr=Msr/Mo= 2,008/1,051

= 199 > 12 eitsihiicacheSeacnirasioty

ZZiZ, Msr: TESM O ABTERCH T HIEMET— AV =
Msrl =1/6-ye-Ro-H"3 = 1/6x13.86x1.218%8.50"3
= 1,728 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C- B 2-cosp = 1/2x10.00x9.250"2%cos 30°
= 370 (kNm/m)

0.K.

0.K.
2,098 (kNm/m)

Mo :HifriedH = o B i B A5 hic LA E T — A MEN -m/m)

Ro: 7%t
Ro=(B/H)*2-(3-B/H+cos) *sing
=(9.25/8.50)2x(3 -9.25/8.50 Xcos30°)xsin30°
= 1.218

ve: TREM OBALRHE &L —E LU, Lllier fa 5 8L 7R AT A B

ye=XV/ (H + B) =1,090.1/8.50/9.25
= 13.86 (kN/m")
@: PEEM OE A MR = 30.0 (°)



2.3

(1) Bk
© WX

FHBEHIRDE T

BT
HHWL
S
Y
\\
w2 ¥
\\
e %
— '\-“\ E
Pw
= \\
hY
EF: & rll:T" }I.(J I A
@ TWEOFHR
a. PoiE e H
WHEOME | i 3 B X EH | T—bEE—A2 b
V (kN/m) (m) Mr{kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x10.30x10.30x18.00 17741 3433 1,63R.9
H & W2 | 4.10x10.30x18.00 760.1|  7.200 5,472.7
& #t 1,287.5 7,111.6
b. KA
WEOMN | SE it B K KEH |T—LEE—AV b
P (kN/m) (m)  Mo(kNm/m)
# ok E PW | 1/2x9.81x9.700x9.700 461.5| 3.233 1,492.0
& B 461.5 1,492.0




@ BHREERE L TORE
a. RENCHT HEL$E
Fs=[-ZV/ZP = 0.55 x 1,237.5/461.5
= A8 > 12 e 0K,
Tz, f o EBEEMRK
LV ; Hi@ &7 0 WrmmiEA 5 A 80 E 71 (kN/m)
P : HATHE & 7= 0 Wi i /B 35 7K1 (kN/m)
b. &7 OFERLE
SHOERNE : c=DB/2-(XMr-XMo )/ V
=9.25/2 - (7,112-1,492)/1,237.5

= 0.081 (m) <B/6 = 1.542 (m) -ereeeeeeees 0.K.
c. e RHMER )
qmax = V/B-(1+6-e/B) = 1,237.5/9.25%(1 + 6x0.084/9.25)
s 141 kN/m? > gqa= 100 (kN/m? --------oee N.G.
qmin = V/B-(1-6-e/B) = 1,237.5/9.25%(1— 6x0.084/9.25)
= 127 RN > ga= 100 GNM) oo N.G.

@ TEHOEAMERCKTT HLE
HAMTERC R 5% 2%
Fsr=Msr /Mo = 2,490/ 1,492
= 1LBY 1.2 e 0K
ZZIZ, Msr: TR OHE AW ER IR+ 2\IE—AVF = 2,190 (kNm/m)
Msrl = 1/6-ye+: Ro- (H+HID"3 = 1/6x12.99x0.896x10.30"3
= 2,120 (kNm/m)
Msr2 =1/2-C-B"2-cosp = 1/2x10.00x9.250"2xcos30°
= 370 (kNm/m)
Mo : Hifiil@d 70 o ZEREAR (- s 20 NI KA E € — AL KN *m/m)
Ro: &%
Ro=(B/(H+HH))*2+(3-B/(H+HH) - cos) * sing
= (9.25/10.30)"2 x(3 -9.25/10.30%cos30)xsin30°
= (0.896
ve: HEEM OB AR E RA—E LU, Ll § 2 5 J L 7o 40580 LT (R ROk
ye=XV/ (UI+LLD « B) =1,237.5/10.30/9.25
= 12.99 (kN/m”
@: P OEAERETA= 30.0 (0



(2) PHEK (HifRK)

BH
=] 12
T
= w2
o HEW i (L. W. L. )
s
A \\
\ Pd N Pw \Pe =
‘—\
B e o
M RE N A E  WKIE HERDIE
O FrEOFHHA
a. fﬁﬁﬁ;ﬁ
WEORE | a5 S ol e e
V (kN/m) (m) Mr{kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x10.30x10.30x18.00 477.4| 3.433| 1,638.9
H & W2 | 4.10x10.30x18.00 760.1| 7.200| 5,472.7
& § 1,237.5 7,111.6
b. K¥ERE
wiEOFEE | §dlE B W X HKEH |[F—ArEEF—RA b
P (kN/m) (m) Mo(kNm/m)
i K E Pw | 1/2x9.81x1.50x1.50 11.0|  0.500 5.5
HE 1 E TPe 1/2x0.333x18,00x1.50x1.50 6.7 0.500 3.1
Hi R § 1/2x0.50x10.30x10.30x 18.00x0.25 119.4]  3.438 409.9
Hi N 12 | 4.10x10.30x18.00x0.25 190.0  5.150 978.5
HiE W B AT Pd | 7/12x9.81x0.25x1.5070.5 X1.50*1.5 320 0.600 1.9
& &t 330.3 1,399.2

10



@ HEHABEEREL LTCORE
a. iR T HEER
Fs=({XV)/EP = 0.55 x 1,237.5/ 330.3
= 2.06 > 125 SRR R R SR S SRR R 0.K.
ZZiT, o BEERK
YV : BE{riE i 0 ErE I EE T 25 #E0 (BN/m)
LP : B 72 0 Wi AE AT 5 KA (kKN/m)

b. & OERALE
HEHNOERNE : e=DB/2-(XMr-XMo )/ V
=9.25/2- (7,112 - 1,399)/1,237.5
0.009 (m) <B/6 = 1542 (m)

c. e R HE R
gmin = V/B-(1+6-e/B)

1,237.5/9.25x(1+ 6x0.009/9.25)

= 185 kN/m? > ga= 100 kN/m? ------meeme N.G.
qmax = V/B-(1-6-¢/B) = 1,237.5/9.25x(1—6x0.009/9.25)
= 133 (kN/m?) > ga= 100 (KN/m?) -=reeeeeeem N.G.

@ FEEMOTELMER KT AEE
R VL 5 Ao o W g o
Fsr=Msr/ Mo = 2,490/ 1,399
= 148 = 18 s 0.K.
ZZiZ, Msr: TS OB A AR T AT —AVE = 2,190 (kNm/m)
Msrl = 1/6-ye+Ro- (H+HID 3 = 1/6x12.99%0.896x10.30°3
= 2,120 (kNm/m)
Msr2 =1/2-C-B*2-cosp = 1/2x10.00x9.250"2xc0830°
= 370 (kNm/m)
Mo : S =0 o AR I Z B i 4 Nz LA BT — A MkN <m/m)
Ro: &
Ro=(B/(H+HH))"2 - (3-B/(H+HH) : cosp) * sing
= (9.25/10.30)°2 x(3 -9.25/10.30xc0s30)Xsin30°
= (0.896
ve: TEEM OB AR EEL —E LU, Ll Ed & B L - SR Aofl i
ye=xV/ ((L+HH) + B) =1,237.5/10.30/9.25
= 12.99 (kN/m”)
Q: FEEM OEANER A= 30.0 O

11



3. KlEToOLE
o LoMBEBR PR OFERFE N Bl A2, AR CEERELM T ARAT 5,
3.1 mE&M
(1) #EE
FTIAT St BE AL
(2) AEEtHrmzkoc

& A H= 8.50 m

AR AR ‘Hw = 9.70 m

L JEChE *B= 9250 m

ot ‘Hb= 7.00 m

E#LoMANES (TR ‘Hd= 2.00

L ELEENE BB=  9.550 m
(3) HEiAE

R LoREHE L, T —ENREY Bitv==7) (O CENEAE R 2 —iRE)
[ZHEL L TR 26D 35,
(49 ZEFEICHSHE

O M OHALAREE &
SR A OO AL R T, KPEE L LTUFOEEEAVD LD LTS,

B ARRTEE Okd) o RAHEE (REVEZ L) = 9.0 kN/m*

FEpiaE (E{bZ2 ) Y= 9.0 kN/m"”

@  REEHRE O NIEEA
RO (58 B L s @y = 35.0 ©
S Bk L) P = 20.0 °

@  EEHRE 0K A
AR (FhE L2 L) Ci= 0 kN/m*
TErHuAT (RfLZ2 L) = 225 kN/m?

@ LEFRK
HIEAREE., R oNEEESe v, WA TRILT S,
Tl | E R
cos* (¢ — &)

K. = -cos(a + &)

a cos’ e - cos(S + a)[l + J sin($ + &) - sin(¢ — ) ]2

cos(a — f3)-cos(o + &)

@ LR
cos (¢ + )

B = . —————-cos(@ +J)
cos® & -cos(S — a)[l - J sin(g + &) -sin(g + 5) }

cos(a — [F)-cos(d — a)

6 : BEmE & LOBHEMAT = /2 — 17.5 L35,
a : REEEA = 0.0°
B : M & AR D21 £ = 0.0
ot o o
Ka : =M@ LEFEE = 0.235
Kp : = ERE 7.016
® FERET L JLEE A O BEEER AL
=060 95,

12



(5) HiME D IFA SR E SR
HEBET PR TOFFERE SN, ORI L TELE Fn=3 LRI LILD LT 5,
MEORLEZRE LBRIFEHZRAICLVERT A,
Qu=Ae {a*k-C*N,+xk+q*N,+1/2-y;.8-Be-N, | (kN/m)
=B,
C, AR OREE =225.0 (kN/m”)
q : EHEWE ; q=Dxy, (kN/m)
Ae A NBEATERE ; Ae=Bex] (m?)
Y1 CE bR O B KR E =9.00 (kN/m®)
Yo (AR AGUHIAR QD B {7 AR EE =9.00 (kN/m”)
FefE Uy Mt FoKAE BTk rp B Ao f ik
Be i EORL%E S L 2 SLRED FT A #EHE ; Be=BB-2e (m)
BB : A #dE (=B+0.30m) =9.550 (m)
e R LIESE (m)
HB : & THIREOM AN =7.00 (m)
Hdl : E#ToOmANES =2.00 (m)
D¢ : EEEO A IR ANESEHBHAL) =9.00 (m)
a, B :EREOBINEHK a =100 B =100
Kk HRANDRISTTHERE ; x=1 £7°5,
Neo Ngo Ny 0 EOBRE S B2 H IR
(xR —HEAUREY RHt~v==27/1 K-—8.10~8.12)
F—3.1 HKEhHEER
E H T = L mmE | JREGEE [
i COMoKIRE | EEIRE ORI | EEIRE
PN ER ISR £ e ' 20.0; 20.0] 20.01 20.01
WA | C1(kN/m?) 225/ 225 225 225!
$TE | ZV(kN/m) 1,751 1,692 1,839 1,839
S ) ' XPh(kN/m) 1,172, 510! 1,179, 577,
B | tanO=SPh/ZV 0.67  0.819,  0.641]  0.314]
0 REEE Le(m) -0.569, -0.520, -0.654| -0.654]
RAE Dy (m) 9.00: 9.00! 9.00 9.00
BSOS | BB (m) 0.55 9.5 9.5 9.5
JERETATONE | Be=BB-2e(m) | 841 851 824 824
I'N, 3.3 8.2 3.6/ 8.3]
SRR ' N, 2.1, 3.0! 2/1] 8.1
| N, 0.0, 0.6/ 0.0 0.7)
BASRENGFSE « .00 100 1.00l  1.00!
g=a- k¢ N, 734 1,841 799! 1,872
WIREHNE | =k qN, 169] 245, 169; 250i
' 4y=1/2'y1.8- Be-N, 0, 24/ 0, 24,
| 4=qetgta,(kN/m®) 903 2,109 968 2,147
HEHMBERE  q=q/Fn &kNmD | 801, 703 323, 716

13



3.2

BT R

EBRTOZENRET, LT HOORAWMEEZZITLHOLE LTEEHREEITI.

#—3.3 WMBEMTLZEHRBROE LD
M HE B2 TE A
i BB O ER Fs = 3.72 > 1.2 0K
ok | ficfl] % R Fo = » > 1.2 —--0.K.
| S IR ) q= 164 kN/m” < 301 kN/m*  —-0.K.
| BABEGOREE Isr = o > 1.2 QK
; wE DL LR | Fs= 8.02 > 1.2 0K
A | finfe| DT AR  lo= ao > 1.2 0K
SR AR ) ! q= 199 kN/m” < 703 kN/m®>  --O.K.
L BABEBORSE | Ner= % > 1.2 --0.K.
#—34 FERBERILLEHEHEOE LD
TR E: - 72 TE A R
] BB OE R I's = 3.75 > L& -=-0.K.
- HHEORER Fo = 0 > 1.2 —0.K.
KR | . 2 2
i SEETHE I 77 q= 199 kN/m % 328 kN/m ~0.K.
| CAEEEOZSE | Pow=e > 12 —-OK
L ke Fs= 7.66 > 1.2 =-0.K.
T | e ' Fo= © ' > 1.2 0K
SEE MR , g= 223 kN/m” < 716 kN/m*  —0.K.
B HAMEROREE | Per= % S 1.8 --0.K.

4



3.3 BUIERELEE LoO%E

(1) Yok % e
O FFEOFHE
a. SR .
WEOMEE | s | # R X BB |7— AR E—Av R
'e e VN | () | MrGNm/m)
EfTRE | ZV L 1,149.00  5.642i  6,482.4
B @i Wd 9.55x7.00x9.00 L 80la] 4778 28781
£ & { 2 1707 | 93555
b . KPR
WEROHEE | E5 i i B | KFEH (T—ARE—AV b
ST .- | PRN/m) | (m) | Mo(kNm/m)_
EMLGE - ZH 45450 7.0000 31815
ESMLIHE | XM : ! L 14294
§r ok E | PW  [9.81x9.70x7.00 666.1; 3500,  2,331.4
_EBEE | Pal [1/2x(9.00x7.00x0.235 -2x0.00x¥0.235)x7.00 | 518 2.333 1208
A & 1174 L 7,0631
=M LE | Ppl [-1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 . 8840, 1667 -4,125.6
ZfhEE - Pp2 -1/2x((36.00+9.00x7.000x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 | -2,431.0; 2383, -5,67L5
B 3 T: 5 I N X173
A & , 0.0; 0.0
¥) @ LEAKREVWBATAHESAOGEE Y LT3,
@ frEX
BT
1
/" r LW
—_ /f : ‘.\\\ E
zV I '
/ | X
/ EM : \\\
ﬂ_ Y S H : Y
1 - A 7
s ll‘ \\
/" Ppl
= - Wd Pw X
= / Pp2 lll‘ P— Pat
' \1 l
v .
Wy L S AR IE i L
BB




@ FEHABEEL LTCORE
. BENCRT A EER
Fs= (f-ZV+IPp VEP = (0.60 x 1,750.7 + 3,315.0) / 1,172.4
= 3.72 > 1.2 e
Sz, o EEEE= 0.6
IV : H{EH 7= 0 iz (B4 5 888 5 (kN/m)
P : HfItEdH 7 v BrEIC BT 5 K E A KCN/m)
IPp : WM 7= v Wi e 3 5 £ /1 (kN/m)

o

O.K

b. Iz xtd LR
IFo = EMv/ZMo = 9,355.5 /0.0
E R B 0K
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q=V/B2e) =1750.7/09.55--1.138)

= 164 (kN/m?) < 301 (KN/m?) --=e-nmrmoramnnsones 0.K.
I, e WMEOANOEMMBG & L ORZEN S EET YL E TO MR
e=B/2-(ZMyr-ZMo)/V
= 9.55/2 - (9,355.5-0.0/1,750.7
= -0.569 (m)
@ PEMOTEAWERIC ST DEE
RE i 5 AN & o el s e
Fsr=Msr/Mo= 26,911.0/0.0
— © > 1.2 e 0.K.
Z ZIZ, Msr: PR OB AMERIIRTSIeE—A LV b = 26,911 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye*Ro-He”3-(1+1b/H) = 1/6x11.83x2.010x15.50"3x(1+7.0/8.5)

= 26,911 (kNm/m)
Msr2 = 1/2+C+ B2+ cosq+ (1+Hb/H) = 1/2x0.00%9.550"2x0.819x(1+7.0/8.5)
= 0 (kNm/m)
Mo : BE{riEdhiz v o BRIz E T 24N L 525 FE— 2 FEN » m/m)
Ro : &%
Ro=(BB/Hb)*2: (3-BB/Hb- cose) *sing = 1.364x1.364x(3-1.118)x0.574
= 2010
ve : HESM OB AEEREY - E L L, BT A 5 LR A AR
ye =XV/ (lle * BB) =1,750.7/15.50/9.55
= 11.83 (kN/m?
@ EEBES O MR A = 35.0 (°)
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(2) THRIEOLE
© HEOHE

a . $nE i i
Tﬁiffﬁiﬁl Fok-2 i # ® X S T AR E—AL b

VNm) | ) | MrkNm/m)
| | 1,090.10  5.582]  6,081.8
B E | Wd 9.55x7.00x9.00 L6017 4775 2,873

| |
& B i | | 1,691.8! | 8957.9

b . KT

WEOME | T5 | N | KEH [T—sEE—AVE
R e e - (P(eNm) (m) | Mo(kNm/m)
kE#THE | ZH 20350 7.000] 2,054.5
FHTHE | IM : : L 1,054.1
EMEE | Pal | 1/2x(18.00x1.50x0.235 -2x0.0xV0.235)x7.00 22.2)  4.667 103.6
E@E+HE | Pa2 |]!2x( (27.00+9.00x7.00)x0.235 -2x0.0xV0.235)x7.00 74.0 2333 1927
HIERHEMES 1 i9.55x7.00x9.00x0.25 P 150.4;  3.500; 526.4
A __ | sd0a " 39113
ZHETE . Ppl  -1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 -884.0 4.(5675 -4,125.6
ZEEE | Pp2 |-1/2x((36.00+9.00x7.00)x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 -2,431.00  2.3331  -5,67L.5
B il i b S 4 -3,315.00 | 97971
& & | 0.0 i 0.0

X) 2l LESREVWHBATARIHMENADE/EEn L+ 5,

@ wrEX

[_.__' 3T _‘
/
;
: 3/

v

/ S\ o HERLIET G e
T» - |/ =H

/'/ | 'II'\\
~ Ppl ‘ .,
// Y 1 ..I?Ld 1\\

Hdl

= s ] &
& " pp2 \ Wd [pa2 X
,/" \\‘ ."’ N
2 4 b
) 1T B L4y LI

BB
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@ FEHABEEL LTCORE
. BENCRT A EER
Fs= (F-XV+XPp JEP = (0.60 x 1,691.8 + 3,315.0) / 540.1
= 8.02 > 1.2 e
Sz, o EEEE= 0.6
IV : H{EH 7= 0 iz (B4 5 888 5 (kN/m)
P : HfItEdH 7 v BrEIC BT 5 K E A KCN/m)
IPp : WM 7= v Wi e 3 5 £ /1 (kN/m)

o

O.K

b. Iz xtd LR
IFo = EMv/ZMo = 8,957.9 /0.0
E R B 0K
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q = V/(B-2:¢) =1,691.8/(9.55-1.040)
= 199 (kN/m®) < 708 (RN/mM?) -=ormmmosemmmenennns
e : MEDOATIOIERBR & LEEE L OZZ87H 5 BE T Y % T o Bk
e=B/2-(ZMr-ZIMo )/ V
= 9.55/2 - (8,958-0)/1,692
= -0.520 (m)

0.K.

2 ke
e By

@ PEEMOTAMERICAT A EE
RE i 5 AN & o el s e
Fsr=Msr/ Mo = 26,002.0/0.0
= w > 1D eesesmsimsimii s 0.K.

Z ZIZ, Msr: PEM OB AMERIZRTSIbteE—A LV b = 26,002 (kNm/m)
Msrl = 1/6+ye-Ro-He 3 (1+11b/I1) = 1/6x11.43%2.010%15.5023x(1+7.0/8.5)
= 26,002 (kNm/m)
Msr2 = 1/2+C+ B2+ cosq+ (1+Hb/H) = 1/2x0.00%9.550"2x0.819x(1+7.0/8.5)
= 0 (kNm/m)
Mo : BE{riEdhiz v o BRIz E T 24N L 525 FE— 2 FEN » m/m)
Ro : &%
Ro=(BB/Hb)*2: (3-BB/Hb- cose) *sing = 1.364x1.364x(3-1.118)x0.574
= 2010
ve : HEEM OB AEEREY - E L L, BT A 0 LR AR
ye =XV/ (lle * BB) =1,691.8/15.50/9.55
= 11.43 (kN/m®%)
@ EEBES O MR A = 35.0 (°)
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3.4 JERGEEEEE LoEE

(1) Bk
O FEOFHE
a . SRELTTE .
WEOMEE | s | # R X BB |7— AR E—Av R
'e e (VN | () | MrGNm/m)
EfTRE | ZV L 1,237.50  5.7470  7,111.6
B @i Wd 9.55x7.00x9.00 L 80lgl 4778 2,871
£ & { 2 1,839.20 | 99847
b . KPR
WEROHEE | E5 i i B | KFEH (T—ARE—AV b
ST .- | PRN/m) | (m) | Mo(kNm/m)_
EMLGE - ZH 46150 7.0000  3,230.5
ESMLIHE | XM : ! L 1,492.0
§r ok E | PW  [9.81x9.70x7.00 666.1; 3500,  2,331.4
_EBEE | Pal [1/2x(9.00x7.00x0.235 -2x0.00x¥0.235)x7.00 | 518 2.333 1208
A e i BT L T1TAT
=M LE | Ppl [-1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 . 8840, 1.667. -4,125.6
ZfhEE - Pp2 -1/2x((36.00+9.00x7.000x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 | -2,431.0; 2383, -5,67L5
S S T o 3T ) N 5 A )
A & , 0.0, 0.0
¥) @ LEAKREVWBATAHESAOGEE Y LT3,
@ frEX
BT
1
/" r LW
. s/ L
—_ /f : ‘.\\\ E
zV I '
/ | X
/ EM : \\\
ﬂ_ Y S H : Y
1 - A 7
s ll‘ \\
/" Ppl
= - Wd Pw X
o / Pp2 lll‘ Pal
o \1 l
v .
Wy L S AR IE i L
BB
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@ FEHABEEL LTCORE
. BENCRT A EER
Fs= (f-ZV+IPp JEP = (0.60 x 1,839.2 + 3,315.0)/ 1,179.4
= 3.7 > 1.2 e
Sz, o EEEE= 0.6
IV : H{EH 7= 0 iz (B4 5 888 5 (kN/m)
P : HfItEdH 7 v BrEIC BT 5 K E A KCN/m)
IPp : WM 7= v Wi e 3 5 £ /1 (kN/m)

o

O.K

b. Iz xtd LR
Fo = EMv/ZMo = 9,984.7 /0.0
E R B 0K
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q = V/B2¢) =1,8392/(9.55--1.308)

= 169 (kN/m?) < 323 (KN/m?) ---==--==reeeaeene 0.K.
ZZIZ, e WMEOBNOEMBLIEEL O EHHERETRE T oM
e=B/2-(ZMyr-ZMo)/V
= 9.55/2 - (9,981.7-0.0)/1,839.2
= -0.654 (m)
@ PEMOEAMERIC T 5% E
RE i 5 AN & o el s e
Fsr=Msr/Mo= 32,426.0/0.0
= © > 1.2 s 0.K.
ZZiZ, Msr: TEEMHOEAMERIZHT -2 b = 32,426 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye-Ro-He 3+ (1+11b/I1) = 1/6x11.13%2.010x17.30*3%(1+7.0/10.3)
= 32,426 (kNm/m)
Msr2 = 1/2+C+ B2+ cosq+ (1+Hb/H) = 1/2x0.00%9.550"2x0.819x(1+7.0/8.5)
= 0 (kNm/m)
Mo : BE{riEdhiz v o BRIz E T 24N L 525 FE— 2 FEN » m/m)
Ro : &%
Ro=(BB/Hb)*2: (3-BB/Hb- cose) *sing = 1.364x1.364x(3-1.118)x0.574
= 2010
ve : HEEM OB AEEREY - E L L, BT A 5 LR AR
ye =XV/ (lle * BB) =1,839.2/17.30/9.55
= 11.183 (kN/m?)
@ EEBES O MR A = 35.0 (°)
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(2) FHIF

O WEOFRE

a . SHiE e H
WEOME | G5 i i &K SRS [T—AR[E—AV B
b |V&Nm)| Gm) | Mir(kNm/m)
EBTHE | IV f 1,287.5] 5.747 17,1116
B E | Wd 9.55x7.00x9.00 60170  4.775  2,873.1

| |

& 3 | 1,839.2. | 9.984.7

b . K AR 8
WEOME | K5 | N | KEH [T—sEE—AVE
p— o (P(eNm) (m) | Mo(kNm/m)
= ) 330.30  7.000  2,312.1
EHTHE | IM L 1,399.2
- Pal |1/2x(18.00x1.50x0.235 -2x0.0xV0.235)x7.00 22.2,  4.667 103.6
E@EEE | Pa2  1/2x((27.00+9.00x7.00)x0.235 -2x0.0xV0.235)x7.00 74.0 2333 1927
HIERHEMES 1 !9.55x7.00x9.00x0.25 150.4;  3.500; 526.4
A __ ____ _|_ 5768 _ i 45140
ZE+E 0 Ppl -1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 -884.0 4.(5675 -4,125.6
A8 e Pp2  |-1/2x( (36.0049.00x7.00)x7.016 +2x0.0xV7.016)x7.00 -2,431.00  2.3331  -5,67L.5
B il i b S 4 331500 | -9797.1
& B | 0.0 i 0.0

@ wrEX

) =l LESREWE

A
=

BT

TAHESADEASIR Yo b+ 5,

Hb

< VT Gt

%‘F ATESES
1
Ppl
Pp2
S LF
BB
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@ FEHABEEL LTCORE
. BENCRT A EER
Fs= (F-ZV+IPp JEP = (0.60 x 1,839.2 + 3,315.0) / 576.9
= 766 > 1.2 e
Sz, o EEEE= 0.6
IV : H{EH 7= 0 iz (B4 5 888 5 (kN/m)
P : HfItEdH 7 v BrEIC BT 5 K E A KCN/m)
IPp : WM 7= v Wi e 3 5 £ /1 (kN/m)

o

O.K

b. Iz xtd LR
Fo = EMv/ZMo = 9,984.7 /0.0
E R B 0K
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q=V/B2«) =1839.2/(9.55-1.308)
= 293 (kN/m?) < 716 (RN/m?) ---------emnmmeeeee 0.K.
e : MEOANOEMBLRE L O SN HIRETYE T oM
e=B/2-(ZMyr-ZMo)/V
= 9.55/2 - (9,985-0)/1,839

= -0.654 (m)

2 ke
e By

@ PEEMOTAMERICAT A EE
RE i 5 AN & o el s e
Fsr=Msr/Mo= 32,426.0/0.0
= S B 0.K.
Z ZiZ, Msr: TR OB AMERIZRT 2HkleE— AV b = 32,426 (kNm/m)
Msrl = 1/6+ye-Ro-He 3+ (1+Hb/ID) = 1/6x11.13%x2.010%17.30*3%(1+7.0/10.3)
= 32,426 (kNm/m)
Msr2 = 1/2+C+B*2-cose* (1+HW/H) = 1/2x0.00%9.55042x0.819%(1+7.0/8.5)
= 0 (kNm/m)
Mo : BE{riEdhiz v o BRIz E T 24N L 525 FE— 2 FEN » m/m)
Ro : &%
Ro=(BB/Hb)*2: (3-BB/Hb- cosg)*sing = 1.364%1.364x(3-1.118)%0.574
= 2010
ve : FEEM OBAEREERAZ - & L, RlATHE A2 B 5 L /o a5 (Ao ik
ye =XV/ (lle * BB) =1,839.2/17.30/9.55
= 11.183 (kN/m?)
@ EEBES O MR A = 35.0 (°)
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4. HH IR R
4.1 ZAMOBERS

(1)

ZAME)) . T (KN/A)
S A M OMEERGEHE, RYIGES L COREEM LEREE LUEMME S LT, TE®D

wi Ik DIERECEER L THREH 5.
ZAMIZTHBET H5ENE, WK TRHETED,
T=K-:y-h-2+C+yK -Ah-AV

(2)

(4)

i’-
N b My

f2T,
(&)
(€5%-2))

]
&
¥
h :
Ah

AV :

K : KV LERREL

R K ) AR R

AL T EAR
SRS O N EE R 18
P EEM OREE ) (ZeEEEEL TC/2)

M O EFEE &
B A BT EORMN S OE S
2 B A Mo KIS AR R
Z A B OEnE 7 e R

T:
=

2.09 xh -2.16
3.60 xh -2.83

HAMOFIERIE ot

B e G G

(EH) ot=(209
() ot=(36.0

YA M OIS IE
2 AMICIE, 2 UHIFERESE (SD346) 2FEHT L L0 E L, FOHRG
HERRDLBY LT3,

ot ='T%1,000,” At~ 100
At : Z A o173l i R
B oA m0SmmOERE LAEZ WAL LD LT 5,

—21.6) At
—28.3) SAt

(N/mm?
(em?)

— 0.29
= 0.50
=30
=5

=18.0

= 0.667
= 0.600

(N/mm?)
(N/mm?)

0:19)
(kN/m?
(kN/m®)
(m)

(m)

(m)

(E#) ota= 138 (N/mm?
() ota= 138 x1.50= 207 (N/mm?)
2 A ORE
ol=otal LT, MM ORKIXES ShmaxlTRATHBTE 5.
() hpee= (138xAt  +21.6) /20.9
(&) hue= (207xAL +283)  36.0
Lo T, BROZAMOFTEFRERERSITZROLHIIZRD,
4 A MR EH 1 PTEERRiE | ER
i A S U £ & s &
Atlem® | hmax(m) | Atlem?® | hmax(m) (m) (m)
D13 1.075 8.13 1.267 8.07 8.07 7.90
D16 1.744 12.55 1.986 12.21 12.21 10.30
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4.2 BEEiAE (BESIREE 7 A0 b)) OB
BERIRKRE 7 A MEHTAWNED FREIZRI25 —RA2BFET5LD LT 5,

O EMfrE c BN
@) S0 c oL HESD (BT

(1) HE5HEMEORE
RRICT, BmMICERTHTEEERD S,
P,=K:yt-H-2-C-VK
ZZie, Py EBEEmHICEHTAHELOLE (KN/n)
K: KENHmMLERE
OEMR & EWEEH 0 K= 0.29
@ i fer 1 BIELESL : K= 050
Yi:  FEIMOHEAEREER = 18.0 kN/m”
H: #roFds = 10.3 m
kL, BEmicEHT 2 LERERIUTOLEBY TH D,
(D BT m s : Py= P 125 170, e ——— D
@ Wt E : P,= 85.6 kN/m :

(2) BEMmEM OFET
R IR BRI (IB333xE51XEbmm) ZHAWHLT5L, BMRLA
BLUOEZ AL MeEBE LE-AOBEERZIT, UAToLBY TH D,

=31 FoN:
7' = ZIx (t—2xAt) /t/2
= 144x (5-2x1.0) /5/2 =  43.2 em"/m
o= 2/3 = 14443 = 72.0 em"/m
I, 4o BEMREROBEAES Y oWk = 144 em*/m
t o EEEER AR OB = 50 mm
Aty : BELA (Kl = 1.0 mm

(3) WM OBIERR
R IR AT BRI E— A > MZXE L, HHIS ) BRI FIzk s
R 5 ICHBHINT & T 5.

2

= =
5 q;‘ = BARE
P..AV ' =
Mo == By L
3 5
M TR + = B
2y = = o o
‘ VA4 2 S

Lo T, BEREMICHETLZRKOEMIENIZ, UTOLEBY THS,

D EWifEss
0, = 48.4x0.6072,8,43,/0.6x1,000 = 84 £ o, = 140 N/mm?
(@) 41 91 faf TEHy
0, = 85.6%0.60°2,/8,/72,/0.6x1,000 = 89 = o,x1.5= 210 N/mm?
ZZZ, AV FAMORE N mFE Mg = 060m
o, : BEEAIZIET BI5 ) EN/mm?)
a @ REMREROMKTFDE = 0.6
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A3 REEO®RERE
(1) MBEMHICRETIREREACHE  tmax
fEf LSHSIERT 2 2 A S s iR, R L

19,362 (N)
34,269 (N)

< EE} > Tmax
<> Toan

fE#E LAHc AT AR REAWIGHE R, RRUCL-THINTE S,
tmax = Tmax/ 2-At

T ZiT. At BEEM O R 727.8 (mm?
FHE0.AmmOEE LAZ RiAr b L $5,

BEEE LIS L-76x75x6 (SS400) #EH-T5 D& L, FOH AWML AEIRRD

EBY LA,
<E#> tmax= 133 = 80  (N/mm?
<HEH] > tmax= 23.6 = 80x1.5= 120 (N/mm?)
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1. BREEM

1.1 R e

R T
T

REHTICAWAHEOHREYE

1.2
1.3
1.4 i
1.5
1.6 ZEEFREIZAV 5 HdE

2, ®EiH —mm---—————————
2.1 REHAEMBROELD

22 BEpoEER ————————
2.3 FEREGTTHOLTE

3. EETORE

3.1 BEtAlE
3.2 WiEARR

3.3 BRI TORTE

3.4 FEHEREEM TOLE

D B Do D2 — = =

fo s - T S L

12
14
15
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La

L1 it (11=13.00m)

1.2

B S

13.00

6.10

sz HHWL

v Jﬁgfglﬁli

2.00

14.20

A% T i R T
N
Rt

TitD v Al
EiEm v Al
HLENE
B K
HEKEE AT
HERDAT

13.50
H= 13.00 m
Bt= 7.00 m
n 0.50
m = 0.00
= 13.50 m
h3 = 1.200 m
hw = 14.200 m
hs = 2.000 m




1.5 &
TN — AR

1.4 HEHLRCHE
FTNT 4 —NEROBRFH Y= > T, UTOEBEEIZESNTITI,
O EFRGRIDPHEITEEGE) | ERE ) s
@ PisREmEENIRE (8B) ; () BARMIIES
@ L EEEAR S AR - LHE IR ; ) BARMBILEKES
@ MRPDEEEYREHER(ER21ER) ; B) WB5 - 20 ik ¥ —

—

1.5 LEHABICHWAREOHEY
BHREEERE L TOREFEICAWSHMEOM AL, BMIZLY TREOMESEBIZONT
ToabDLT5,

®—1. 1 BHHEOMAE
i ek I

makil|  BAESLOE® %@ﬁffggﬁ”

o, LEWERKECHISTIIEZELEIU FOLE) Th5,

£—-1. 2 WEREZTLoRELS®R

B BIE S N L BRE
L0 M g B o Fs = 1.20 1.20
15m A i LHHOERNME e = B/6 B/6
HAWERICKT5%2FE  Fsr = 1.20 1.20

1.6 ZEFHRICH VD HE

DO HKE W= 9.81 kN/m®
@ Eit Ert)
- ifrfhiEER (RMEER) Yy = 18.0 kN/m®
« N EEBE 14 @ = g0 °
- K% = 10.0 kN/m”
@ HeRIE
- BAKFEEE kPEHEE) Vo = 18.0 kN/m®
o N EHEE R £ Py = 30°
« i R Ki= 0.333
@ Rkl g oo BEERGREL f = 0.56
® LR OFFE X)) qa = 100 kN/m®
® HUEAE = 0.25



#— 2. 1 Bt EHIEROE LD

fof HOH T A R
WEO LR Fs= 1.39 5 1.2 --0.K.
GO ERLE e=  0.336 & 2.25 —--0K.
ek | FORHE R ) B 211 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
R 156 kNt < 100 kN —--N.G.
YAMERARTT 27 2% | Fsr= 145 55 1.2 --0.K.
BEOLER Fs = 2.07 o 1.9 --0.K.
B HIOIFRNLE e=  (.011 < 2.25 --0.K.
MEHRE | KHBAR ) i = 179 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
s = 177 kN/m* > 100 kN/m®  --N.C.
HAMERICAHTHEEE | Fsr= 1.84 ¥ L2 ~-0K.

) e KR I I FEDSRIR N ER FRIDT0, SRRARIEHE T AR R+ 5,
#— 2. 2 ML TR ROE LD

fr B H H HEFHEAE R
BEhOE R s = 1.45 - 12 --0.K.
B A OMEROLE e= 0176 % 2.25 --0.K.
HeAk | ReR MR S Oy = 209 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
i = 178 kNid < 100 kNmd  —--N.G.
HAMERICRHT2%2% | Fer= 1.55 e 1.2 =-0K.
FEIORER Fg= 2.08 = 1.4 --0.K.
EHOERAE e=  0.010 £ 2.95 --0.K.
VR (e KBRS ) Umax = 194 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
i = 193 kN/m* > 100 kN/m*  --N.G.
BAMERIC T 5% 2% | Fsr= 1.71 > 1.2 ~0.K.

) S K HIAR S ) BEASTFAS 38 ) e 1570 SARARIERE T4 & 7%,



2.2 BHEEOILEE

(1) Bk

D far HL[X]
BT .
I _ - HHWL
2 [ AN =
] R
\
\\
. \:_\sz z
w2 Pwl \\
g — X
\‘\
. \\\
B lt.l'-.i'.“l” WA
B
@ mEOFHE
a. FNEfTHE
o HOFR | L Bt | $EH | T—AEE—A P
V (kN/m) (m)  |[Mr(kNm/m)
H & W1 1/2x0.50x13.00x13.00x18.00 760.5 4.333 3.296.2
H ®H W2 | 7.00x13.00x18.00 1,638.0 10.000] 16,380.0
K H WW | 1.200x7.00x9.81 82.4| 10.000 824.0
& §t 2,480.9 20,499.2
b. K¥PtefE
fuf EOFER | BLE i ' X KESH | T—LEfE—AV
P (kN/m) (m) |Mo(kNm/m)

B K R PW1 | 1/2x9.81x13.00x13.00 828.9 1.333 2,091.6
i K I PW2 | 9.81x1.200x13.00 153.0 6.500 994.5
& & 981.9 4,686.1




@ WA REERE L TOLE
a. BN 2L e
Fs = ([-ZV)/ZP = 0.55 x 2,480.9/981.9

s (0 s e

ZZi, o EEEEE
XV ;RS 7z Broml o fER - A 88 E 7 (kKN/m)
LP : B(bE &7 v Wrim i B3 2 K E ) (KN/m)

b. & OERNE
EHOERMER : e=B/2-(ZMr-EMo )/ V
13.50/2 - (20,499-4,586)/2,480.9
0.336 (m) <B/ 6 = 2.250 (m)

Il

. | KHEER )

qmax = V/B-(1+6-¢/B) = 2,480.9/13.50%(1+6x0.336/13.50)

= 211 (kN/m?) > qa= 100 (kN/m®
gmin =V/B:(1-6-e/B) = 2,480.9/13.50x(1 —6x0.336/13.50)
= 156 (kNM) > ga= 100 (kN/m)

@ MEMOTEAMERICHT ALE
FAMER IR 2R
Fsr=Msr/ Mo = 6,655/ 4,586

= 145 » 12 e

ZZIZ, Msr: TEEM O AMWER IR AT —AV =
Msrl = 1/6-ye:Ro*H*3 = 1/6x14.14%1.133x13.00°3
= 5,866 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C+B*2-cosp = 1/2x10.00x13.5002xcos 30°
= 789 (kNm/m)

0.K.

0.K.
6,655 (kNm/m)

Mo : BT igEdH =0 o JeiE iz i - B a4 hic LAEEE— A MEN *m/m)

Ro: &%k
Ro=(B/H)"2-(3-B/H-cosg) - sing
=(13.50/13.0002x(3 -13.50/13.00 xcos30°)xsin30°
= 1,133

ve: PEEH O BALRRTE fa—E &L, Ll A & L 7 R L (AR ik

ye=XV/ (11+B) =2,480.9/13.00/13.50
= 14.14 (kN/m®)
@: HEEM OB AW A = 30.0 ()



£2)
@ frE

PR (HIFRIE)

;ﬁk#'ﬁ}‘ﬂéﬂ ChicWalui )

e ;
\ X X &
.kxl’cl __{w __{:L 2
Mg RgEh AL §RARIE  HEWD)E
@ TWrEOFHR
a. SHEf
ff O] | RE # &’ KX WESH |[T—ARE—AVD
V (kN/m) (m) Mr(kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x13.00x13.00x18.00 760.5| 4.333| 8,295.2
H & W2 | 7.00x13.00x18.00 1,638.0] 10.000| 16,380.0
& &t 2,398.5 19,675.2
b, 7K
WEOMEE | L5 i B X KEFH | FT—LEE—A b
P(kN/m)| (m) Mo(kNm/m,
fifKIE Pw | 1/2x9.81x2.00x2.00 19.6|  0.667 13.1
He w1 Pe | 1/2x0.338x18.00x2.00x2.00 12.0| 0.667 8.0
HEEErE ) | 11 | 1/2x0.50x13.0013.00x18.00x0.25 190.1| 4.333 823.7
HigrmiE S | 12 | 7.00x13.00x18.00x0.25 109.5| 6500 2,661.8
HiEREAE | Pd | 7/12x9.81x0.25x2.0070.5 x2.00"1.5 5.7  0.800 4.6
& &t 636.9 3.511.2




@ HEHABEEREL LTCORE
a. iR T HEER
Is = (f-XV)/2P = 0.55 % 2,398.5 / 636.9
= 207 > T ORI R RS 0.K.
ZZiz, o BEERkK
LV : BErgd e Wi 2 EH T 580 ) (kKN/m)
P : B H 72 0 Wi i B S BKE S (KN/m)

b. & OERALE
B HOVERNE : e=DB/2- EMr- ZMo)/ V
= 13.500/2 - (19,675 - 3,511)/2,398.5
0.011 (m) <B/6 = 2.250 (m)

c. e R HE R
gmin = V/B-(14+6-¢e/B)

2,398.5/13.50x(1+6x0.011/13.50)

= 179 (kN/m?) > qa = 100 (kN/m?)  =---meeemems N.G.
qmax = V/B-(1-6-¢/B) = 2,398.5/13.50x(1—6x0.011/13.50)
= 177 (kN/m?» > qa = 100 (kKN/m?)  weeeeemmeeen N.G.

@ FEEMOEAMERICXT HRE
VAW AR IZRT 5 2%
Fsr=Msr/Mo = 6,460/ 3,511

= 18 » 1@ sEswesneeeiees O.K.
ZZIZ, Msr: TESH OB AWM ERIIH T HIRIE— AV = 6,160 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye-Ro-H”3 = 1/6x13.67x1.133%13.00"3
= 5,671 (kNm/m)
Msr2 = 1/2:C- B 2-cosp = 1/2%10.00x13.500"2xcos 30°
= 789 (kNm/m)
Mo : HZHE&H =0 O AR - B DA DI LA BT — A MEN -m/m)
Ro: 7%
Ro=(B/H)*2-(3-B/H*cos) *sing
=(13.50/13.00)2x(3 -13.50/13.00 xcos30°)xsin30°
= 1188
ve: PEEH DBA R R E — T L L, Lal i A& [ L B T Al Ak
ye=2V/ (H+B) =2398.5/13.00/13.50
= 13.67 (kN/m?
@: PEEH O ANHER /A = 30.0 (©)



2.3

(1) Bk
© WX

FHBEHIRDE T

BT
HIWL
N
\
\\
w2 ¥
\\
= %
— '\“‘\ E
Pw
= \\
hY
EF: & rll:T" }I.(J I A
@ TEOFR
a. PoiE e H
WHEOME | i 3 B X $WEH | T—bLREE—AL b
V (kN/m) (m) Mr(kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x11.80x11.80x18.00 985.7 1.933| 1,862.5
H H W2 | 6.10x14.80x18.00 1,625.01 10.450| 16,981.3
& # 2,610.7 21,818.8
b. 7K
WEOME | 5 it B K KEH |T—LEERE—AL D
P (kN/m) (m)  Mo(kNm/m)
K E PW | 1/2x9.81x14.200x14.200 989.0 4.733] 4,680.9
& B 989.0 4,680.9




@ BHREERE L TORE
a. RENCHT HEL$E
Fs=[-ZV/ZP = 0.55 x 2,610.7/ 989.0
= A5 > 12 e 0K,
Tz, f o EBEEMRK
LV ; Hi@ &7 0 WrmmiEA 5 A 80 E 71 (kN/m)
P : HATHE & 7= 0 Wi i /B 35 7K1 (kN/m)
b. &7 OFERLE
SHOERNE : c=DB/2-(XMr-XMo )/ V
= 13.50/2 - (21,844-4,681)/2,610.7

= 0.176 (m) <B/6 = 2250 (m)  -eeeeeeeee 0.K.
c. e RHMER )
qmax = V/B-(1+6-e/B) = 2,610.7/13.50x(1 +6x0.176/13.50)
s 209 kN/m? > qa= 100 (kN/m?) ----------- N.G.
qmin = V/B-(1-6-e/B) = 2,610.7/13.50x(1—6x0.176/13.50)
= 178 ®NM) > ga= 100 GNM) - N.G.

@ MEMOTEAMERICHT ALE
HAMERICRT A
Fsr =Msr /Mo = 7,279/ 4,681

= 155 > 1.2 srrrmmeemeeeemesemmeesaeeeeooeeas 0K
ZZIT, Msr:TEEHOEABERIZIH T HIEE—A = 7,279 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye+: Ro- (H+HID"3 = 1/6x13.07x0.919%14.80"3
= 6,490 (kNm/m)
Msr2 = 1/2-C-B"2-cosp = 1/2x10.00%13.500"2Xc0s30°
= 789 (kNm/m)
Mo : Hifiil@d 70 o ZEREAR - s 20 NI KD E T — AL KN *m/m)
Ro: &%
Ro=(B/(H+HH))*2+(3-B/(H+HH) - cos) * sing
= (13.50/14.80)0"2 x(3 -13.50/14.80%cos30)xsin30°
= 0919
ve: HEEM OB AR E RA—E LU, Ll § 2 5 J L 7o 40580 LT (R ROk
ye =XV/ (UI+IILD » B) =2,610.7/14.80/13.50
= 13.07 (kN/m”
@: I OEAWHE A= 30.0 (9



(2) PHEK (HifRK)

BH
=] 12
T
= w2
o HEW i (L. W. L. )
s
A \\
\ Pd N Pw \Pe =
‘—\
B e o
MRS A E  WRKE HERYIE
O FrEOFHHA
a. fﬁﬁﬁ;ﬁ
WEORME | ity B A BES |7 —bRE—ZA
V (kN/m) (m) Mr{kNm/m)
H & W1 | 1/2x0.50x14.80x14.80x18.00 985.7| 4.933| 4,862.5
H & W2 | 6.10x14.80x18.00 1,625.0] 10.450| 16,981.3
& § 2,610.7 21,843.8
b. K¥ERE
wiEOFEE | §dlE B W X HKEH |[F—ArEEF—RA b
P (kN/m) (m) Mo(kNm/m)
i K E Pw | 1/2x9.81x2.00x2.00 19.6| 0.667 13.1
HE 1 E TPe 1/2x0.333x18,00x2.00x2.00 12.0 0.667 8.0
HgE et 11 1/2x0.50x14.80x14.80x 18.00x0.25 246.4| 4.933| 1,215.5
Hi N 12 | 6.10x14.80x18.00x0.25 406.3|  7.400 3,006.6
HiE W B AT Pd | 7/12x9.81x0.25x2.0070.5 X2.00"1.5 5.7 0.800 4.6
& &t 690.0 4,947 .8

10



@ HEHABEEREL LTCORE
a. iR T HEER
Fs = (- XV)/EP = 0.55 x 2,610.7 / 690.0
= 2.08 > 125 SRR R R SR S SRR R 0.K.
ZZiT, o BEERK
YV : BE{riE i 0 ErE I EE T 25 #E0 (BN/m)
LP : B 72 0 Wi AE AT 5 KA (kKN/m)

b. & OEHAE
GEHOERME : e=DB/2-(XMr-XMo)/ V
= 13.50/2 - (21,844 - 4,248)/2,610.7
0.010 (m) <B/6 = 2250 (m)

c. e R HE R
gmin = V/B-(1+6-e/B)

2,610.7/13.50x(1+6x0.010/13.50)

= 194 kN/m?) > ga= 100 kN/m? ------meem N.G.
qmax = V/B-(1-6-¢/B) = 2,610.7/13.50x(1—6x0.010/13.50)
= 193 (kN/m?) > ga= 100 (KN/m?) -=reeeeeeeem N.G.

@ HEEHOFAEER I T HEIE
AT IZX T 5L
Fsr=Msr/ Moo= T7,279/1,248
= 1L & 13 =rEahaaTnies 0.K.

ZZiZ, Msr: TS OB A AR T AT —AVE = 7,279 (kNm/m)

Msrl = 1/6-ye+Ro- (H+HID 3 = 1/6x13.07x0.919x14.80°3
= 6,490 (kNm/m)
Msr2 = 1/2-C-B*2-cosp = 1/2x10.00x13.500"2X%c0s30°
= 789 (kNm/m)
Mo : S =0 o AR I Z B i 5 Nz LA BT — A MkN <m/m)
Ro: &
Ro=(B/(H+HH))"2 - (3-B/(H+HH) - cosp) * sing
= (13.50/14.80)*2 x(3 -13.50/14.80xcos30)xsin30°
= 0.919
ve: TEEM OB RS E &% —E LU, a7 a2 L 7= M O L7 Af B i
ye=XV/ ((H+HH) « B) =2,610.7/14.80/13.50
= 13.07 (kN/m"
Q: FEEM OEAMER A= 30.0 O

11



3. KT ORE
o LoMBEBR PR OFERFE N Bl A2, AR CEERELM T ARAT 5,
3.1 mE&M
(1) #EE
FTIAT St BE AL
(2) AEEtHrmzkoc

N tH= 13.00 m

AR AR ‘Hw = 11.20 m

g :B=  13.500 m

AT AR ‘Hb = 3.00 m

EHLoRATES (T ‘Hd= 2.00

LB BB=  13.800 m
(3) MEMLILIE

R LoREHE L, T —ENREY Bitv==7) (O CENEAE R 2 —iRE)
[ZHEL L TR 26D 35,
(49 ZEFEICHSHE

O M OHALAREE &
SR A OO AL R T, KPEE L LTUFOEEEAVD LD LTS,

BirAREE Okd) o BAHE GRE(EZRLE) = 9.0 kN/m*

FEpiaE (E{bZ2 ) Y= 9.0 kN/m"”

@ EREHEoTEEA
RO (58 B L s @y = 35.0 ©
S Bk L) P = 35.0 ©

@ HEEHEORE D
AR (FhE L2 L) Ci= 0 kN/m*
THEpAE (RULZ2 ) = 144 kN/m?”

@ LEFRK
HIEAREE., R oNEEESe v, WA TRILT S,
Tl | E R
cos* (¢ — &)

K. = -cos(a + &)

a cos’ e - cos(S + a)[l + J sin($ + &) - sin(¢ — ) ]2

cos(a — f3)-cos(o + &)

@ LR
cos (¢ + )

B = . —————-cos(@ +J)
cos® & -cos(S — a)[l - J sin(g + &) -sin(g + 5) }

cos(a — [F)-cos(d — a)

6 : BEmE & LOBHEMAT = /2 — 17.5 L35,
a : REEEA = 0.0°
B : M & AR D21 £ = 0.0
ot o o
Ka : =M@ LEFEE = 0.235
Kp : = ERE 7.016
® FERET L JLEE A O BEEER AL
=060 95,

12



(5) HiME D IFA SR E SR
HEBET PR TOFFERE SN, ORI L TELE Fn=3 LRI LILD LT 5,
MEORLEZRE LBRIFEHZRAICLVERT A,
Qu=Ae {a*k-C*N,+xk+q*N,+1/2-y;.8-Be-N, | (kN/m)
T B,
C; RO =144.0 (kN/m”)
q : EHEWE ; q=Dxy, (kN/m)
Ae A NBEATERE ; Ae=Bex] (m?)
y1 ;R A o) B (R R =9.00 (kN/m®)
Yo HRAUHUER O BT R =9.00 (kN/m”)
FefE Uy Mt FoKAE BTk rp B Ao f ik
Be i EORL%E S L 2 SLRED FT A #EHE ; Be=BB-2e (m)
BB : A #dE (=B+0.30m) =13.800 (m)
e R LIESE (m)
HB : & THIREOM AN =3.00 (m)
Hdl : E#TOMmANES =2.00 (m)
Dy : BEBEOR DR ANIEES(EHBHHALD =5.00 (m)
a, B :EEEOMIEK a =100 B =1.00
Kk HRANDRISTTHERE ; x=1 £7°5,
Ne Ny Ny #EOBEE % B %
(XK — '\ @R ~==7/1 K—8.10~8.12)
#—3.1 ZEFHHEER
B H T 5 T
i HKIRE | R Ok | EER
PR R A T 0:0) ' 35.01 35.00 350  35.0
K7 | C1(kN/fm®) 144] 144 144/ 144/
$hED | BV(kN/m) 2,854 2,771, 2,983 2,983
A3 ' Ph(kN/m) 1409, 7650 1416, 818,
fEERL A | tanO=SPh/ZV 0.494, 0276 0.475]  0.274]
{0 BB Le(m) 1180,  0.384'  1.017|  0.420]
RAE ' Dy (m) 5.00: 5.00! 5.00: 5.00:
BSOS | BB (m) 13.80,  13.80;  13.80 1380,
HEETATME | Be=BB-2e(m) | 1L '1'1 13080 1177 l,ﬁ_% o
N, 17.3  25.0] 15.6] 253
SR RE 'N, 9.4, 177 100, 178
| N, 341 112 3.8 113
BASRENGFSE « .00 100 1.00l  1.00!
g=a- k¢ N, 24941 3,604 2,246 3,643
WIREHNE | =k qN, 121 798, 448i 802:
=12y, Be-N, 176, 657 203, 660,
| 4=qetgta,(kN/m®) 3,091 5060 2,897 5,106
FEMBERIE  q=q/Fn &kNm> | 1,030, 1.687 966 1,702

13



3.2

BT R

EBRTOZENRET, LT HOORAWMEEZZITLHOLE LTEEHREEITI.

#F—3.3 MHMEMTRENINEROELY

jFC S -2 - SO 92 TE PR R
i EE DR R Fs = 1.95 & 12 ~0.K.
K | finfe| 0% 2R Ifo = 3.12 > 1.2 0K
L MR | q= 249 kN/m” £ 1,030 kN/m” ~-0.K.
i BB T 3.54 > 1.2 ~0.K.
FH ; R OEER Fo= 1.34 > 1.2 -0.K.
_ s VAR ) _q=_ _ 213kNm’__ < 1687kNm’_ _-—OK.
F—3.4 FEHGEEEHETLZEHRFBROE LD
WEEAW] 2000 BB _'T L ZoEEMERAR
j WEilh D2 AR I's = 2.00 = 1.3 0K
AR Hinfd % 2R Fo = 3.56 > 1.2 ~0.K.
i R AR T ) q=_ _ _213kNm* < 966 kN/m®>  -—-0K.
| BE DR ER Fs= 3.46 B 1.3 ~-0.K.
TR W e Fo = 1.28 > 1.2 ~0.K.
R B .52 B g=__ _230kN/m* < 1702kN/m* 0K

4



3.3 BUIERELEE LoO%E

(1) BoKEFDZTE
O FEOFHHE
a . ST
WEOMEE | s | it B = BB |7— AR E—Av R
I TS U —— VN | ) | MeNm/m)
Li#fTHE [ IV i 2,480.9  8.263 20,499.2
B # | Wd [13.80x3.00x9.00 L872.60 69000 2,570.9
&% {  { 28535 | 23,0701

b . KR L

WEOME | 5 i i 8K | KRFEH [T—ARE—AV b
IR I R | P(kNfm) | (m) | MokNm/m)_
HHTHE | ZH T981.9 3.0000 29457
EELAE | XM ; ! . 1,586.1
§ Kk E | PW 9.81x14.20x3.00 417.9;  1.500; 626.9
_EBEE | Pal  1/2x(0.00x3.00x0.235 -2x0.00x¥0235)x3.00 | 95 1000 95
o @ ;14093 2 81682
ZfE | Ppl |-1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x3.00 . -378.9. 2000, -7578
ZMEE L Pp2 o -12x((36.00+49.00x3.00)x7.016 +2x0.0xN7.016)x3.00 | -663.0;  1.000, -663.0
B N 7V BN G V7 F:X ]
A & | 3674 L 6,7474
@ fFER
BT
[r——
/" r LW
s/ I \\
= "; : % £
/ XV | ;
/ | X
/ EM : \\\
ﬂ_ Y S H | \
,f —— A\ "
s ll‘ \\
/" Ppl
2 - Wd Pw X
= / Pp2 lll‘ P— Pat
' \1 l
>l .
e TR B AL e EDES
BB




&)

a.

HAKEER L LTORIE

BB BELE
Fs= ((-ZV+EPp VEP = (0.60 x 2,853.5 + 1,011.9) / 1,109.3
= 1.95 > 1.2 eeesssssessmsmseessennesceenenie 0.K.
T, [ FEEGE= 06

BV : BfrE 0 Wl (EA 2 88 71 (kN/m)
TP ; EREH 7Y Bk fER 4 5 KT 1 (kN/m)
LPp : HAZE &7 0 W S EH 3 5 %@ HE 51 (kKN/m)

b. T BB A%

Fo = ZMr/EMo = 23,070.1 /6,717.1
= 842 5 Lp e 0.K.
ZZiZ, EMr : HfriRd Y Wi o B &SI X 5P Te— A > (kN + m/m)
YMo : HfLEH - 0 Wi fER T 54 hic L SE#e— A > RN » m/m)

c . HiE R )1 (Meyerhofd k)

q=V/MB2e) =2853.5/(13.80- 2.360)
= 249 (kN/m? < 1,030 (KN/m?) =-===smmmmmmreeeanas 0.K.
ZZZ, e : MEOSHOERREREE DD GRIER T E COEE
e=B/2-(EMr-XMo )/ V
= 13.80/2 - (23,070.1-6,747.4)/2,853.5
=  1.180 (m)

16



(2) THRIEOLE
© HEOHE

a . $nE i i
RO | L5 | it & s BEAH T—AEE—AV b
______ o (V&N (m) | Mr(kNm/m)
+ETHE | ZV ’» 2,398.51  8.203! 19,675.2
Ho® | Wd iw.soxa.oow.oo P372.60 6.9000 25709

| |

& B | | | 2,771.1! | 22.246.1

b . KT
WEOME | T5 | it B X | KEH [T—sEE—AVE
e e e (PN () | Mo(kNmim)
E#THE | ZH L6369 3.0000 1,910.7
FHTHE | IM : : . 3,511.2
EMEE | Pal | 1/2x(18.00x2.00x0.235 -2x0.0xV0.235)x3.00 12,7, 2.000, 25.4
E@E+HE | Pa2 |]!2x( (36.00+9.00x3.00)x0.235 -2x0.0xV0.235)x3.00 22.2 1.000§ 22.2
HIERHEMES 1 i13.80x3.00x9.00x0.25 | 93.2;  1.500 139.8
e i 750 i 56093
ZHET . Ppl  -1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x3.00 -378.9 2.0()0§ -757.8
ZEEE | Pp2  |-1/2x((36.00+9.00x3.00)x7.016 +2x0.0xV7.016)x3.00 -663.0;  1.000i -663.0
Y 5 N T T | 30419 77 12208
& & | 0.0 | 4,1885

X) 2l LESREVWHBATARIMENADE/IEEn ¥4,

@ wrEX

[_.__' 3T _‘
/
;
: 3/

v

/ S\ o HERLIET G e
T» - |/ =H

ya | fl'\\
" Ppl ‘ .,
rd }?’ 11 < 1y

Hdl

N,

= s ] &
& " pp2 \ Wd [pa2 X
,/" \\‘ ."’ N
2 4 b
) 1T B L4y LI

BB
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o

HAXBER L LCORE

BT AR eR

s = (f+XV+IPp 2P = (0.60 x 2,771.1 + 1,041.9) / 765.0

= 854 > 12 e 0.K.
ZZiz, f o BEE{RE= 0.6
IV : BAMESH 7= 0 Wi (B 548508 51 (kN/m)
P HIEH 7 Y Wrm i fER T 5 K E A N/m)
IPp : HUNZHE & 7= © Wil 2 /EH 4 4 %8 =1 /1 (kN/m)
b. Iz xtd LR
IFo = EMv/EMo = 22,246.1 /4,188.5
= L34 > 12 e 0K,
ZIWC. EMr o HfZEEH - v iE o B EEIC X S EPTE— A 2~ FEN - m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)
c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q=V/([B-2¢) =2771.1/(13.80-0.768)
0.K.

= 213 (kN/m® < T
e : TTEOATIOIERMB LI L O33E) B EREE YL E T Ok
e=B/2-(EZMr-EZMo )/ V
= 13.80/2 - (22,246-1,189)/2,771
= 0.384 (m)

2 ke
e By
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3.4 JERGEEEEE LoEE

(1) Bk
O FEOFHE
a . SRELTTE .
WEOMEE | s | # R X BB |7— AR E—Av R
'e e (VN | () _| MrGNm/m)
Li#fTHE [ IV | 2,610.71 8367 21,8438
B @i Wd 13.80x3.00x9.00 L872.60 69000 2,570.9
5 & { I 298330 | 244147
b . KPR
WEROHEE | E5 i i B | KFEH (T—ARE—AV b
ST  ——— R | PRN/m) | (m) | Mo(kNm/m)_
EHTHE | IH i T 989.00 3.0000  2,967.0
ESMLIHE | XM : ! L 4,680.9
§ Kk E | PW 9.81x14.20x3.00 417.9;  1.500; 626.9
_EBEE | Pal [1/2x(9.00x3.00x0.235 -2x0.00x¥0.235)x3.00 | 95 1000 95
A e i 1416 . 82843
ZfE | Ppl |-1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x3.00 . -378.9. 2000, -7578
ZMEE L Pp2 o -12x((36.00+49.00x3.00)x7.016 +2x0.0xN7.016)x3.00 | -663.0;  1.000, -663.0
A& r ) T _[Loaigl | 14208
A & 374.5; . 6,863.5
@ frER
BT
1
/" r LW
—_ /f : ‘.\ E
zV I \
/ | X
/ EM : \\\
ﬂ_ Y S H : Y
,f —— A\ "
s ll‘ \\
/" Ppl
= - Wd Pw X
= / Pp2 lll‘ P— Pat
' \1 l
v .
Wy L S AR IE i L
BB
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@ H\EAKEEKL LTOLE
a. @K HELE
Fs= ((-ZV+EPp VEP = (0.60 x 2,983.3 + 1,011.9) / 1,116.4
= 2.00 > 1.2 s 0.K.
iz, [ EEBEE= 06
BV : BfrE 0 Wl (EA 2 88 71 (kN/m)
P EfiRE S 9 WE I AER T 5K /1 (kN/m)
YPp : HfZIE &7 0 Wrid (S ER T 5 5@ 1E 731 (kN/m)

b. 5| cxtT A& LR
Fo = ZMr/ZMo = 214,114.7 / 6,863.5
= 886 5 2 Lp eeesscsccisas 0.K.
ZZiZ, IMr : BRSS9 W o 0 EEIZ X HHE— A 2 F (kN ¢ m/m)
EMo : HfZiEH 720 Wimi R T a4 01 L SHisEe— A > F (kN » m/m)

c . HiE R )1 (Meyerhofd k)
q=V/[B2e =2983.3/(13.80-2.034)
= 254 kN/m? < 966 (KN/m?) --+--nmremmeesnnees 0.K.
ZZiZ, e : MEOSHOERR ERE L O HRIER R TOlREE
e=B/2-(XMr- XMo )/ V
13.80/2 - (24,414.7-6,863.5)/2,983.3
1.017 (m)

20



(2) FHIF
O WEOFRE

a . $nE i i

WEOHS | LS | it s K S T AR E—AL b
| V(kN/m) | (m) | Mr(kNm/m)

TR A ©2,610.70 8.367 21,813.8

H O® | Wd iw.soxa.oow.oo 3726 6.9000  2,570.9

_— |
& B | | | 2,983.3 | 24,414.7

b . KT : .
WEOME | T5 | it ® | KFH TR E—AV B
S S e (| PkNAm) L Gm) | Mo(eNmim)
LETHE | IH L 690.0.  3.0000  2,070.0
E#THE | IM : : . 4,2478
EMEE | Pal | 1/2x(18.00x2.00x0.235 -2x0.0xV0.235)x3.00 12.7;  2.000 25.4
E@E+HE | Pa2 |]!2x( (36.00+9.00x3.00)x0.235 -2x0.0xV0.235)x3.00 22.20  1.000; 22.2
HIEREMES | 1 i13.80x3.00x9.00x0.25 ! 93.2;  1.500; 139.8
S N % Y NN M Y. ¥
ZWEE | Ppl -1/2x(18.00x2.00x7.016 +2x0.0xV7.016)x3.00 -378.9]  2.000| -757.8
ZEHEE | Pp2  -1/2x((36.00+9.00x3.00)x7.016 +2x0.0x\7.016)x3.00 -663.0;  1.000i -663.0
N Y TR P I . | -1,041.90 | -1,420.8
& 8 | 0.0 50844

X) 2l LESREVWHBATARIMENADE/EEn ¥4,

@ MWEX
BT

< VT Gt

Hb
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@ BEHABEKRE L TOEE
a. BENCRH A LR
I's = (f-XV+EPp )JEP = (0.60 x 2,983.3 + 1,041.9) / 818.1
= 3.46 > 1.2 meemmeeesmmeseecceececeacneseeans
Sz, o EEEE= 0.6
IV : BAMESH 7= 0 Wi (B 548508 51 (kN/m)
P HTES 7 0 Wil ER T 5 K EA(KN/m)
LPp : HNLHE &7 0 Wrimi 2 fEH 3 25 2@ £ ) (kN/m)

b. Iz xtd LR
Fo = EMv/ZMo = 24,414.7 1 5.084.4
= 128 > 12 e
ZZIC. EMr o HfZeEd 7o v o B EEIC L HEHTE— A~ MEN © m/m)
IMo : HENf@ - 0 Wi fEH 4 24 02 L S iEHEe— A > BN » m/m)

c . Mgl F1(Meyerhof @ J5 )
q = V/(B-2-¢) =2,983.3/(13.80-0.840)
= 230 &N/m?) < 1 AB2 i Yormssmssiicns
e : MEOEOIERB L R L ORZEH 5 R Y E TR
e=B/2-(ZMr-IZMo )/ V
= 13.80/2 - (24,415-5,084)/2,983

= 0.420 (m)

2 ke
e By
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4. HH IR R
4.1 ZAMOBERS
AAMES T (KN/A)

(1)

S A M OMEERGEHE, RYIGES L COREEM LEREE LUEMME S LT, TE®D

ik FEREE A L TRET 5.
ZAMITRET D5|RE, KATEHTED,
T=K+y+«h-2+«C+{ K *Ah+AV

(2)

(4)

i’-
N b My

f2T,

(EHD
(€28 )

]
&
¥
h :
Ah

AV :

K : KV LERREL

R K ) AR R

7K !}i

T:
=

i 1k L EAR %
SRS O N EE R 18
P EEM OREE ) (ZeEEEEL TC/2)
M O EFEE &
B A BT EORMN S OE S
2 B A Mo KIS AR R
Z A B OEnE 7 e R

2.09 xh -2.16
3.60 xh -2.83

HAMOFIERIE ot

B e G G

(EH) ot=(209
() ot=(36.0

S A MOBFERS)E
2 AMICIE, 2 UHIFERESE (SD346) 2FEHT L L0 E L, FOHRG
HERKROEBY L4 5.

ot = Tx1,000,/ At/ 100
At : X A B OAT B R
BHIOZAFmO.5mmOBEE LA E AL LD LT 5,

—21.6) At
—28.3) SAt

(N/mm?
(em?)

— 0.29
= 0.50
=30
=5
=18.0

= 0.667
= 0.600

(N/mm?)
(N/mm?)

(BE)
(kN/m?
(kN/m®)
(m)

(m)

(m)

(E#) ota= 138 (N/mm?
() ota= 138 x1.50= 207 (N/mm?)
2 A ORE
ol=otal LT, MM ORKIXES ShmaxlTRATHBTE 5.
() hpee= (138xAt  +21.6) /20.9
(&) hue= (207xAL +283)  36.0
Lo T, BROZAMOFTEFRERERSITZROLHIIZRD,
4 A MR EH 1 PTEERRiE | ER
i A S U £ & s &
Atlem® | hmax(m) | Atlem?® | hmax(m) (m) (m)
D13 1.075 8.13 1.267 8.07 8.07 7.60
D16 1.744 12.55 1.986 12.21 12.21 11.80
D19 2.573 18.02 2.865 17.26 17.26 11.80

23



4.2 BEEiAE (BESIREE 7 A0 b)) OB
BERIRKRE 7 A MEHTAWNED FREIZRI25 —RA2BFET5LD LT 5,

O EMfrE c BN
@) S0 c oL HESD (BT

(1) HE5HEMEORE
RRICT, BmMICERTHTEEERD S,
P,=K:yt-H-2-C-VK
ZZie, Py EBEEmHICEHTAHELOLE (KN/n)
K: KENHmMLERE
OEMR & EWEEH 0 K= 0.29
@ i fer 1 BIELESL : K= 050
Yi:  FEIMOHEAEREER = 18.0 kN/m”
H: #roFds = 11.8 m
kL, BEmicERT 2 LERERILUTOLEBY TH D,
(D BT m s : Py= 8 S 30 R — D
@ Wt E : P,= 126.1 kN/m :

(2) BEMmEM OFET
R IR BRI (IB333xE51XEbmm) ZHAWHLT5L, BMRLA
BLUOEZ AL MeEBE LE-AOBEERZIT, UAToLBY TH D,

=31 FoN:
7' = ZIx (t—2xAt) /t/2
= 144x (5-2x1.0) /5/2 =  43.2 em"/m
o= 2/3 = 14443 = 72.0 em"/m
I, 4o BEMREROBEAES Y oWk = 144 em*/m
t o EEEER AR OB = 50 mm
Aty : BELA (Kl = 1.0 mm

(3) WM OBIERR
R IR AT BRI E— A > MZXE L, HHIS ) BRI FIzk s
R 5 ICHBHINT & T 5.

2

= =
5 q;‘ = BARE
P..AV ' =
Mo == By L
3 5
M TR + = B
2y = = o o
‘ VA4 2 S

Lo T, BEREMICHETLZRKOEMIENIZ, UTOLEBY THS,

@ EWifEns
0, = 71.9%0.60°2,/8,/43,/0.6x1,000 = 125 =< o, = 140 N/mm?
(@) 41 91 faf TE My
0, = 126.1x0.60°2,/8,/72,/0.6x1,000 = 131 = o, x1.5= 210 N/mm?
ZZZ, AV FAMORE N mFE Mg = 060m
o, : BEEAIZIET BI5 ) EN/mm?)
a @ REMREROMKTFDE = 0.6
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A3 REEO®RERE
(1) MBEMHICRETIREREACHE  tmax
fEf LSHSIERT 2 2 A S s iR, R L

28,763 (N)
50,477 (N)

< EE} > Tmax
<> Toan

fE#E LAHc AT AR REAWIGHE R, RRUCL-THINTE S,
tmax = Tmax/ 2-At

T ZiT. At BEEM O R 727.8 (mm?
FHE0.AmmOEE LAZ RiAr b L $5,

BEEE LIS L-76x75x6 (SS400) #EH-T5 D& L, FOH AWML AEIRRD

EBY LA,
<E#> tmax= 198 = 80  (N/mm?
<HH] > tmax= 34.7 = 80x1.6= 120 (N/mm?)



